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(Mef) Ne vem koliko koz in ovac je naštetih v 
izolski občini a zagotovo vem, da jih imamo veliko 
več kot so jih evropski plačanci morda prešteli z 
aerofotografiranjem, tako kot oljke in trte, saj v 
Evropo pač ne moremo neprešteti in neprijavljeni.
In tako se prav lahko zgodi, da bodo birokrati v 
Bruslju prej spoznali skrite delčke naše občine, kot 
jih bomo odkrili mi sami. Pa jih je toliko, da 
človek komaj verjame, čeprav je bila občina Izola 
do nedavnega najmanjša slovenska občina. Nekatera 
nimajo imena ali pa so jim ga dali kar tam 
naseljeni ali tisti, ki tam kaj obdelujejo, gojijo ali 
krmijo. Eno takšnih, dokaj neznanih območij, ki pa 
je takorekoč pred nosom večine Izolanov, se 
imenuje Kredo. Ima celo italijansko ime, kar da 
slutiti, da gre za območje, ki je nekoč imelo svoje 
ledinsko ime in so ga stari Izolani torej poznali. 
Toda z gradnjo Jagodja, ki italijanskega imena še 
danes ni dobilo, je Kredo zbledelo celo na kartah, 
vse dokler ni pred leti nastal zazidalni načrt, ki je 
danes predmet spora, katerega konec bo morda šele 

na ustavnem sodišču. 
Občinske strokovne 
službe pravijo, da 
šlamparija popravljalcev 
prostorskih dokumentov

IC Banica Koper

17. november 2005

ne more preprečiti prodaje tega zemljišča, kjer naj 
bi zraslo pol stotine individualnih stanovanjskih hiš, 
druga stran seveda trdi nasprotno. Kako se bo izšlo 
je seveda težko napovedati, saj tej razpravi manjka 
tisto, kar je »krasilo« odločanje o predvideni prodaji 
zemljišča v obrtni coni Livade za potrebe slovenske 
policije. Tam so bili interesi jasni in zlahka 
razpoznavni. Na eni strani županjin blok, ki je želel 
s prodajo zemljišča tako zanesljivemu kupcu vsaj 
malo napolniti občinsko blagajno, na drugi strani pa 
svetniki, ki so bliže, če ne že kar zaposleni pri 
nesojenemu lastniku teh zemljišč. In tako je v hipu 
razpadla takoimenovana koalicija, saj se je vedelo 
kdo koga in zakaj.
V primeru Kreda je čisto drugače. Tam je prisoten 
zgolj interes občine, da proda omenjeno zemljišče, 
tisti, ki temu nasprotujejo pa v glavnem ne 
pripadajo nikomur, oziroma pripadajo bloku 
nasprotnikov vsesplošne pozidave Izole, vendar ti 
nimajo nobenega zanesljivega predstavnika v 
občinskem svetu.
Zato je usoda Kreda bolj ali manj zapečatena. 
Edine, ki se tega še ne zavedajo, so ovce in koze, 
ki jih je tam še dovolj za zadnjo fotografijo z 
naslovom: Izola, kraj, kjer prihodnost in preteklost 
živita v sedanjosti.
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GNEČA

Na svetu je veliko lepih stvari, 
a zraven vse lepote so tudi smeti.
V življenju je veliko dobrih stvari, 
a zraven vse dobrote so tudi smeti 
Po naših ulicah turisti iščejo poti 

in občudujejo fasade, portone in smeti. 
Včasih se nam zdi, kot da so na razstavi, 

kjer se vsako mesto s svojimi smetmi postavi. 
V prospekt lahko bi dali zapis ob te posnetke: 

Nimamo palač, smeti pa iste kot Benetke.

I PREDNOSTNA LISTA NAjEMNIKOVSIANOVANI

V današnjem Mandraču objavljamo B prednostno listo 
upravičencev za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem. 
Gre za listo tistih upravičencev, ki so, glede na dohodek, 
zavezani za plačilo lastne udeležbe in varščine. 
Prednostna lista A, na kateri so tisti, ki ne morejo plačati 
udeležbe in varščine, bo predvidoma objavljena čez 
mesec dni.

AVTO C E N T e R

S <rib:
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Avlo Centa* Jereb. Iiolo 
www.ojereb.il

Izdelki
za zdravo življenje
(Hotel Delfin - vhod s parkirišča) 

URNIK
ponedeljek, torek, 
četrtek, petek: 8.30-15.00 

sreda: 8.30-17.00 
sobota: 8.30-12.00



PTTs NOT DEAD
To je rubrika v kateri bralci Mandrača izražajo svoja stališča ali javno 
predstavljajo mnenja do določenih javnih problemov, ki so že bili ali 
niso bili predstavljali v časopisu. V tej rubriki ne objavljamo pisem, ki 
imajo značaj osebnega oziroma so namenjena polemiki z drugimi mediji. 
Sicer pa si uredništvo pridržuje pravico, da po lastni presoji objavi, 
skrajša ali (brez posega v vsebino) korigira posamezne dopise, ki morajo 
imeti navedenega avtorja. Uredništvo se z avtorjem lahko dogovori, da 
njegovega imena ne objavi v celoti.

POTOP BREZ RAVNOTEŽJA, BREZ STROKE 
IN BREZ MEJE DOBREGA OKUSA
Za vse, ki niste seznanjeni naj preko Mandrača ponovno povem, 
da se je zgodila tudi I. javna obravnava predvidenega »ZN 
Bolnica«. Če je to območje kot območje najboljših kmetijskih 
zemljišč dobilo kdaj zeleno luč za dodatno pozidavo, je po 
trditvah kmetijskih strokovnjakov bilo izključno za širitev 
bolnišnice in njenih dejavnosti, nikoli za posamezno individualno 
gradnjo.
Prodaja parcel za posodobitev bolnišnice je metanje peska v oči, 
ker na drugi strani hriba država zgublja nerazumne količine 
denarja v podporne stene nove ceste, saj noče spremeniti odredbe 
o Državenem lokacijskem načrtu hitre ceste ( gre za vprašanje 
premika parih metrov predora zaradi neugodnih geoloških razmer). 
No lahko se vprašamo kdo vodi to razsipno državo, ki je že 
skoraj brez posluha glede racionalnosti in varčnosti. Pa če se ne 
obnaša varčno država, zakaj bi se Občina ali pa je morda 
obratno? Zakaj tej občinski politiki ni v interesu pogledati tudi v 
prihodnost? Zakaj ne sprejme raje ZN za individualno gradnjo 
recimo nad Petrolovimi črpalkami, kjer so zemljišča iz 
kmetijskega zornega kota v nižjem cenovnem razredu, pa vendar 
imajo lahko kot stavbna zemljišča zaradi izjemnega pogleda na 
morje veliko ceno?
Pozidava »bolnišničnega prostora« z leve in desne kjer naj bi 
svoje mesto našla tudi dva kmečka turizma je verjetno skregano 
tudi z urbanistično stroko. Si predstavljate ljubljanski klinični 
center obkrožen s kmečkimi turizmi, kjer harmonika seveda ne 
sme manjkati. Mogoče pa je to nova metoda zdravljenja in bodo 
bolniki tako hitreje okrevali ali pa umirali. S sproščanjem 
kapacitet tako ne bo več problemov in seveda bo bolnišnica 
prišla iz minusa na plus.
In na koncu je rekla županja, da si bo g. Markovič Roman kot 
kmet lahko izbral druga kmetijska zemljišča ter da bo moral 
Sklad kmetijskih zemljišč odpovedati zemljišče nekomu ki ni kmet 
ter ga dati njemu. Mogoče si bo pa izbral tista ki jih pridno z 
veliko truda obdelujem jaz. On se seveda ne bi želel nikomur 
zamerit, kdo se pa potem bo?
RS. Zahvaljujem se vsem 8. svetnikom , ki so se zavzemali za 
ohranitev zelenih površin, ki naj bi bila pljuča za bolnike 
bolnišnice Izola in za bodoči razvoj še dodatnih oddelkov in

ni nap.: Onkologija, obenem 
postavljam vprašanje tudi 
ostalim svetnikom, ki so bili 
za realizacijo tega zazidalnega 
načrta, da še enkrat premislijo 
kaj stoji za tem in vprašanje 
ali so tudi oni eni od bodočih 
lastnikov teh parcel?
Lep pozdrav in vljudno 
vabljeni v čim večjem številu 
na naslednjo javno obravnavo, 
ki bo 14. decembra ob 17 uri 
v Kulturnem domu Izola.

Zakupnica, oljčnih nasadov, 
ki jim preti pozidava

Marija Banica

KOT PTIČJA GRIPA
Ne dolgo tega sem bil opozorjen na gotovo že pozabljeni 
prispevek v Mandraču, gotovo že pozabljen od meseca junija 
letos, izpod peresa urednika, o poseki pinij na Prešernovi 
cesti, v katerem obuja spomin, ko je bilo v Izoli res težko 
žagati drevesa, kajti, Zeleni so bili na preži.

Najbrž je res vreden spomina dogodek, ki ga omenja Mislej,
dogodek, ki govori o tedanji odločnosti Zelenih braniti okolje in 
naravo, z omembo, da sem se postavil (ne še kdo drug, ampak 
samo jaz), ne teatralno, ampak ob zavesti vseh morebitnih 
posledic, pred dragoceno stoletno drevo v območju parka, ki so 
ga marinvestovci nameravali požagati (kar se je kljub vsem našim 
naporom, vendar na značilno goljufiv način, kasneje, žal, 
zgodilo!). Tisti čas ni bil čas strahu pred Zelenimi, ampak je bil 
čas počasi nastajajoče zavesti o vrednotah narave in okolja. Mislej 
se pri sebi sprašuje, kje smo danes Zeleni in ugotavlja, da so nas 
leta utrudila. Napak, leta nas niso utrudila, utrudil nas je
arogantno oblastniški politični »buldožer«, ki nam je ropal
predvsem vero in upanje. Utrudila nas je apatija pragmatičnih 
občanov, ki so iz bližine kimali, od daleč molčali in s tem 
dovoljevali načrtovalcem, da nadaljujejo svoj pohod in jim tako 
odprejo pot v čas brez ovir.
Toda, vzeti iz tistih časov le dogodek »zaščite drevesa s telesom« 
in vzporedno govoriti o današnjih še hujših posegih v prostor, 
klicati v spomin, kot nostalgijo, droban primer iz verige mnogih 
dogodkov, naporov in delovanj tistih dni, ne da bi kritično
analizirali bistvo stvari, takratno in današnje, je podobno, kot 
danes ob ptičji gripi prepovedati prehranjevanje z jajci in se 
nadalje mastiti z kokošjim mesom. Te gripe, o kateri piše Mislej, 
ne bo konec, dokler je ne bomo kompleksno obravnavali.
Izolo je po »padcu berlinskega zidu« zajela epidemija profitnega 
uničevanja prostora, ki je bila sindrom sesedanja partije s 
politične oblasti v oblast grabeža. Izola je bila do tedaj precej 
zanemarjeno mesto, vendar z dušo, grabež pa jo je začel 
spreminjati v grdo mesto, z odsotno dušo. Usodno spreminjanje se 
je začelo z marino, ki je uničevala idiličen obmorski prostor in 
izničila možno zasnovo prijaznega mediteranskega mesta. 
Spreminjanje se je nadaljevalo z glomazno gradnjo »mesta 
strahov« v Simonovem zalivu, ki je nakazala in spodbudila 
podoben urbanistični razvoj mesta, kar se je kmalu res začelo 
realizirati v še hujši obliki v tako imenovani »Aqualandiji« in se 
nadaljevalo v stopnjevano hujšo gobavost mesta s pojavom 
Alkatraza. In, seveda, vse se je delalo po »zazidalnem načrtu«, 
tako kot govorijo tudi za današnje posege, načrtu, ki se je risal 
po nareku »načrtovalcev«.
Da bo takšen razvoj spreminjanja okolja in prostora, smo Zeleni 
opozarjali in bili deležni posmeha, arogance, obtožb, vendar 
buldožer je šel dalje. Ne samo to, da ne smemo pozabiti velikih 
akterjev, posameznikov, kot so bili Lozej, Andrejašič, Mahne, 
Rener, Pečanova, Gorjup, iz Kopra »uvoženi« Orel in vrsta 
drugih, ki so se gnetli v tej »kuhinji«, prav bi bilo tudi ohranjati 
v spominu vse asociacije, ki so za svoje interese vplivali, 
spodbujali in vzdrževali takšne usmeritve in takšna stanja.
Sliši se, da je struktura, ki je »podirala pinije na Prešernovi« 
imenovala nekakšen strateški svet, ki da je izjemno številčen in ki 
naj bi dvignil mesto na dopadljivo raven. Predlagatelj, kot 
številčnost tega »organa« postavljata neizogibno dilemo: ali gre za 
zablodo nerazumnosti ali gre za načrtno pokrivanje nadaljnjega 
nastajanja novih oblik gobavosti.
Da bi se ohranile še obstoječe naravne vrednote in se estetsko, 
kulturno oplemenitile, obogatile, potrebuje Izola spregledanje in 
radikalni preobrat, to pa, kar je že napravljenega, bo stalo in 
pričalo o tem času še nekaj sto let.
Po ptičji gripi se bo perjad operila, uničeno okolje z obsojanja 
vredno gradnjo, se ne bo več obnovilo.

Frane Goljevšček

programov, ki jih v Izoli še
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KDO HOČE IN KDO NOČE POLJCIIE
Policija z izolsko občino res nima sreče oziroma, nima sreče z 
občinskimi svetniki, ki so v četrtek že drugič zavrnili predlog, da 
Ministrstvo za notranje zadeve v Izoli dobi zemljišče za 
postavitev nekakšnega policijskega kampusa.
Prvič se je takšna ponudba znašla na svetniških klopeh pred nekaj 
meseci a takrat je niso podprli, ker so v zvezi s predvideno 
investicijo krožile različne informacije, od tega, da gre za logistični 
center za policijo, ki varuje Šengensko mejo, do tega, da bo tam 
sedež izolske policije in nekakšen samski dom za policiste. Seveda je 
bilo tudi takrat jasno, da je velik del nasprotovanja pogojen z 
dejstvom, da se za tiste parcele v obrtni coni resno zavzema tudi 
podjetje Galeb gradbeništvo, ki tam še vedno uveljavlja status 
znanega investitorja.
Med tisto in četrtkovo sejo se je tudi pripetilo, da je Galeb 
napovedal tožbo in odškodnino, ki naj bi jo dobil zato, ker mu 
občina zaračunava komunalni prispevek za stavbo upravne enote, 
čeprav pravijo, da so tisto območje v celoti opremili sami. V četrtek 
pa je svetnike pričakalo presenečenje, saj so na mize dobili županjin 
predlog, da bi občina ministrstvu na nekaterih drugih parcelah na 
območju obrtno-stanovanjske cone v izmeri nekaj več kot 3000 
kvadratnih metrov podelila stavbno pravico, da bi lahko zgradili 
potrebne objekte.
Svetniki so seveda tudi tokrat imeli celo vrsto pripomb, županja pa 
je odgovorila tako, da je tiste, ki bi glasovali proti temu predlogu 
obtožila, da delujejo proti interesom občine. To je seveda 
vzpodbudilo še dodatne pripombe svetnikov in zahteve po opravičilu, 
na vprašanje, zakaj občina teh parcel raje ne proda pa je županja 
odgovorila, da bi Galeb gradbeništvo potem že naslednji dan vknjižil 
prepoved odtujitve.
Pravzaprav se je vse dogajalo šele pri obravnavi dnevnega reda in 
svetniki so predlog, da se ta točka uvrsti na dnevni red gladko 
zavrnili. Ob tem ne gre spregledati, da so proti glasovali tudi 
nekateri svetniki iz takoimenovane županjine koalicije, kar seveda 
priča o tem, da razmerja moči v naši občini ostajajo prejkoslej ista.

ZAČETEK OBIRANJA OLJK Z ZAMUDO
Običaj je že bil, da se s protokolarnim obiranjem županove oljke 
v oljčniku Danila Markočiča na Belvederju nad Izolo uradno 
začne tudi obiranje oljk v Slovenski Istri, vendar se zdi, da so 
letos istrski oljkarji večino pridelka že pospravili.
Letošnji izplen bo zaradi obilice dežja verjetno bil nekoliko manjši, 
vendar to ne bo zmanjšalo vrst pred torklami. Oljkarji namreč 
skoraj sočasno obirajo plodove, zato so pred torkljami pogosto vrste, 
saj se ve, da so oljke izredno občutljive in jih je treba iztisniti 
takorekoč na dan, ko so obrane, sicer kakovost olja ni najboljša.
NA protokolarnem obiranju so predstavniki društva oljkarjev 
slovenske Istre povedali, da je v društvo trenutno včlanjenih štiristo 
oljkarjev, ki imajo v glavnem manjše nasade, kljub temu pa je v 
Slovenski Istri je z oljkami že zasajenih 1.100 hektarjev.
Doslej slovenski oljkarji niso imeli posebnih težav s prodajo 
domačega olja, letos pa je, kot vse kaže, prvič v kleteh ostalo tudi 
nekaj neprodanega oljčnega olja brez porekla, kljub temu, da 
slovenski potrošniki iz leta v leto bolj cenijo zdravo, ekstra deviško 
oljčno olje. Kdo ve, morda pa bo cena lanskega olja zdaj le nekoliko 
padla, saj ga kmetje še vedno prodajajo po 2.000 in celo do 3.000 
tolarjev za liter.

hh

CIPLJI LETOS VENDARLE BODO
Tik pred zaključkom redakcije so se v izolskem kulturnem domu 
zbrali ribiči, ki jim je ministrstvo za kmetijstvo podelilo dovoljenja 
za izlov cipljev. Ministrstvo je podelilo 45 dovoljenj. Do konca 
marca prihodnje leto bodo lahko opravili največ 5 izlovov cipljev 

3 izlove bele ribe. Izlov bo vodil piranski ribič Zdravkom
Novogradec, njegov namestnik 
Buležan. Na izlov nameravajo 
že ob prvi mladi luni, 
predvidoma že konec tega 
meseca. Ribiči pravijo, da se 
ciplji v piranskem zalivu že 
zbirajo in da vse kaže na 
dober ulov.Zagotovo bo boljši 
kot lanski, ko so zaradi 
zamudnih uradnikov na 
ministrstvu dovoljenja dobili 
šele v sredini decembra in 
cipljev sploh niso lovili. 
(Darjan Gorela)

ZAVOD ZDRAVSTVENI DOM IZOLA
Organizira v dveh možnih terminih

petek, 18.11.2005 od 16:30 
torek, 22.11.2005 ob 9: 00

v prostorih sejne sobe ZD Izola II. nadstropje,
brezplačne delavnice 
za ohranitev zdravja.

Informacije lahko dobite pri Majdi Herbst,v.m.s, 
po tel 05/ 663 50 52 ali GSM 041-640-294.

Milenko

k
šifra

Izola ■ Kristanov trg 2, tel. 05/ 640 11 10, fax: 05/ 64011 11

OBALA V MALEM 080 18 33
nepremičnine
www.sifra-nepremicnirse-sp.si
NAKUP, PRODAJA, ZAMENJAVA HIŠ, STANOVANJ, PARCEL
IMAMO LICENCO MOPE IN 15 LET DELOVNIH IZKUŠENJ PRI POSLOVANJU Z NEPREMIČNINAMI

immoliili
S.p. Ivan Konstantinovič univ.dipl.ekon.
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Lokacijski načrt Bolnišnica

NAIEMN1KI GLASNI LASTNIKI BOLI TIHO
(D.M.)Prejšnji teden se je zgodila prva javna obravnava 
predloga lokacijskega načrta bolnišnice, ki na dveh lokacijah, 
vzhodno in zahodno od bolnišnice predvideva gradnjo 54 
individualnih hiš.
Javna razprava je bila pravzaprav dvojna. Spraševali in jezili so 
se predvsem najemniki parcel, medtem, ko so bili lastniki parcel 
bolj ali manj tiho. Najemnike, ki na območju izolske bolnišnice 
obdelujejo zemljo, je najbolj zanimalo, do kdaj bodo lahko še 
obdelovali te površine. Glede na to, da je večina območja v lasti 
ministrstva za zdravje, konkretnih odgovorov od predstavnikov 
občine niso dobili. Zato pa je županja Breda Pečan povedala, da 
pozidava tega območja do lani ni bila predvidena, vendar je, tudi 
zaradi gradnje hitre ceste in rušenja nekaterih stavb v dolini 
Pivola, tem ljudem, ponuditi nadomestno lokacijo v bližini.
In zakaj toliko hiš, saj bo porušenih v dolini le pet stavb? 
Županja je pojasnila, da je treba območje pač tudi komunalno 
opremiti, in ceneje je, če bo tam več kot deset hiš. Hkrati je 
okarala najemnike parcel, ker se niso zanimali za razgrnjene 
spremembe družbenega plana, zdaj pa je za takšne načelne 
pripombe že prepozno. Seveda pa bodo v zvezi s tem konkretnim 
lokacijskim načrtom zbirali pripombe še do sredine decembra. 
Zanimivo pa je, da so bili bolj ali manj brez pripomb lastniki 
parcel, med katerimi je največji seveda Ministrstvo za zdravstvo, 
velik del parcel pa je v lasti domačinov, družine Markovič, ki 
seveda ne nasprotujejo lokacijskemu načrtu, čeprav ga niso niti 
pričakovali niti vzpodbujali. Poleg njih so med individualnimi 
lastniki še nekateri znani javni delavci, največ pomislekov pa pri 
mnogih vzbuja ravno prodaja zemljišč nekdanji državni sekretarki 
Milojki Kolar, za katero se ve, da je družinska prijateljica 
Pečanovih. In čeprav je županja že pred državnozborskimi 
volitvami ovrgla vsa namigovanja glede pomoči pri nakupu teh 
zemljišč je glas javnosti težko utišati.
Glede na to, da se nekateri dolgoletni najemniki kmetijskih 
zemljišč s tega območja že obračajo tudi na javnost s 
pripombami na samo pozidavo tega območja in ob tem 
pripovedujejo zgodbe o možnih kupcih, ki jih nekateri lastniki 
parcel menda že vozijo 
na ogled bodočega 
naselja, je pričakovati, da 
bo razprava morda celo 
bolj javna, kot so si 
predlagatelji zamislili. Do 
druge javne obravnave, ki 
bo tokrat v prostorih 
izolskega kulturnega 
doma pa je, vsaj za 
predlagatelje, še tako 
daleč...

KOMUNALA |E HITRO UKREPALA
Zgodilo se je na Kristanovem trgu. Okoliški prebivalci so se pritožili, 
da eden od komunalnih jaškov zelo neprijetno ropota. Komunala je 
hitro odreagirala in že naslednji dan so si jašek ogledali, čez dva 
dneva pa ga tudi zamenjali. Pohvalno. (Bojan)

NAGRAJENO FLAMBIRANJE SGTS-JEVCEV
Dijaki Srednje gostinske in turistične šole Izola so sodelovali v času 
od 9.11.2005 do 11.112005 v Poreču na strokovnem sejmu 
PROMOHOTEL - POREČ.
V okviru sejma je potekalo tudi tekmovanje PROMOJUNIOR, kjer so 
se zelo izkazali naši dijaki Karmen Velikonja, Ana Čebron in Gregor 
Kos z mentorjema Antonom Kovačem in Brankom Miklobušcem. V 
konkurenci 8 ekip iz Hrvaške, Avstrije in Slovenije so tekmovali v 
flambiranju jedi in pri tem dosegli 1. mesto za najbolj kreativno delo 
in izdelek ter skupno 4. mesto v kategoriji flambiranih jedi. Pripravili 
so flambirane piščančje prsi - file in flambirane gozdne sadeže v 
košarici, (tekst Lučka Jevnikar, foto: Branko Miklobušec)

ZA PSIHIATRIČNI ODDELEK V IZOLI
Klub svojcev, ki deluje v okviru društva Ozara Slovenija v Izoli, 
je dne, 29.9.2005, sestavil odprto pismo, naslovljeno na Doc. dr. 
Andreja Marušiča, direktorja Inštituta za varovanje zdravja, mag. 
Janeza Drobniča, ministra za delo, družino in socialne zadeve 
Republike Slovenije in mag. Andreja Bručana, dr. med., ministra 
za zdravje Republike Slovenije.
Svojci ljudi s težavami v duševnem zdravju na Obali in Krasu 
zahtevamo, da se na našem območju izboljša psihiatrična 
služba.
Naši argumenti:
1. Čakalna doba v psihiatričnih dispanzerjih na Obali je izredno 
dolga, ker je premalo zdravnikov psihiatrov.
2. Najbolj problematičen je čas kriz naših svojcev uporabnikov, ki 
se nimajo na koga obrniti, še posebej ob praznikih in vikendih.
3. Psihiatrična bolnišnica Idrija nam je preveč oddaljena in 
nedostopna; slabe prometne zveze, veliki stroški poti pomenijo 
manj obiskov svojcev.
4. Želimo večjo vključenost uporabnikov psihiatričnih storitev v 
lokalno skupnost, njihovo manjšo stigmatizacijo, kar bi pomenilo 
manjšo skrb svojcev.
5. Želimo boljši stik uporabnikov z nevladnimi organizacijami s
področja duševnega zdravja.
Predlagamo psihiatrični oddelek v Splošni bolnišnici Izola, 
dostopen in odprt 24 ur na dan.
Kot vemo v Splošni bolnišnici Izola obstajajo proste prostorske 
kapacitete za takšen oddelek.

ZBIRANJE PODPISOV
Strokovni delavci društva Ozara Slovenija z Obale podpirajo 
odprto pismo svojcev in pozivajo vse uporabnike psihiatričnih 
storitev, njihove svojce in prijatelje ter strokovne delavce na 
področju zdravstva in socialnega varstva, da s svojim podpisom 
podpreje omenjeni predlog svojcev. Podpise zbirajo tudi v Izoli 
(pred Caffe a la porta) vsako sredo od 15.00 - 18.00 in vsako 
soboto od 9.00 do 12.00 ure. ter v pisarni Ozare v Smrekarjevi 
ulici 21. (stara italijanska šola)



Kocjančičeva nagrada

IZOLSKI POLITIČNI CIKLON NAD MILANOM CRECORICEM
(D.M.) Nepričakovana odločitev izolskih občinskih svetnikov, 
da ne podprejo predloga za podelitev letošnje Kocjančičeve 
nagrade Milanu Gregoriču, istrskemu publicistu in javnemu 
delavcu je za nekatere dobila večji pomen, kot se ga zasluži, 
po drugi strani pa je slišati tudi ocene, da gre za zelo 
nevarno politizacijo odnosov med razmišljujočimi ljudmi tega 
našega območja.
Po eni strani je res, da gre za nagrado, ki si jo nekateri zaslužijo, 
drugi pa ne in jo nekateri dobijo, drugi pa ne. Prav tako je res, 
da tej nagradi ne bi smeli povsem odvzeti pridiha politike, saj je 
bila v svojem začetku vendarle izraz ponovnega prebujanja istrske 
zavesti in identitete, oziroma, drugače povedano, »izmislili« so si 
jo istrski intelektualci in kulturniki, oblast, oziroma tri obalne 
občine, pa so jo kasneje le vzele za svojo. Doslej so nagrado 
prejeli: 1. Rožana Koštial (1993), 2. Edclman Jurinčič (1994), 3. 
Jože Pohlen (1995), 4. Marjan Tomšič (1996), 5. Alberto Pucer 
(1997), 6. Luciano Kleva (1998), 7. Janez Kramar (1999), 8. 
Nada Morato (2000), 9. Dario Marušič (2001), 10. Dušan 
Jakomin (2002), 11. Zvest Apollonio (2003) in 12. Emil Zonta 
(2004).
KANDIDATA JE PODPRLO LE 6 SVETNIKOV

Čeprav je bilo delo komisije, ki jo že 
nekaj časa vodi izolski predstojnik 
urada za družbene dejavnosti, Miran 

/r; "n Žlogar vse prej kot enostavno pa se
v . jim doslej (vsaj kolikor nam seže 

; spomin nazaj) še ni primerilo, daopvjiiini ^ ... j...........v, —

’. kateri od kandidatov ne dobil podpore
• -^S. ' občinskih svetnikov. Tokrat je za
' ' ^ MsiiŠMi tovrstno presenečenje poskrbel izolski 

svetnik narodnosti in hkrati podžupan 
izolske občine, Silvano Sau, ki je 
svojo namero novinarjem napovedal 
že pred obravnavo na občinskem 
svetu. Utemeljil jo je z besedami, da 

kandidat ni pripomogel k ohranjanju in utrjevanju kulturne 
identitete slovenske Istre, češ na dela za sožitje med različnimi 
narodi ampak je predvsem politično angažiran avtor, ki z 
nekaterimi svojimi zapisi deluje proti italijanski narodnosti.

Kakšna mora biti dobra obutev ?
Le redki imajo tako idealno stopalo, da jim navadna modna obutev 
popolnoma odgovarja.
Neprimerna obutev lahko neugodno vpliva na samo stopalo, z 
neustrezno oporo pa skozi spremenjeno dinamiko hoje vpliva na 
celotem lokomotorni sistem - torej tudi na kolke, križ in hrbtenico.

Dobra obutev bi morala imeti nekoliko povečan volumen, z 
oblikovanostjo podplata in notranjega vložka mora omogočiti večjo 
oporno površino in s tem prerazporeditev pritiskov oz.
razbremenitev mest s prekomernimi pritiski. Čevelj naj bo okoli pete 
nekoliko višji in močnejši, da prepreči zvračanje stopala, sicer pa iz 
mehkih in naravnih materialov, na kritičnih mestih (pri prstih, 
sklepih, členkih) pa brez notranjih šivov. Na tak način
obutev povečuje stabilnost, preprečuje trenje, deformacije stopala in 
popravlja dinamiko hoje, sama hoja pa je udobnejša in ne utruja.

Vse to združujejo čevlji Buratto, ki so hkrati tudi modno oblikovani. 
Sedaj po cenah navadnih čevljev.

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdravje. Obiščite nas.

Izdelki za zdravo življenje

Milan, Gregorič

POSKUS
NJENE
DESTABILIZACIJE

Občinski svetniki si glede njegovih 
trditev niso bili enotni, kar je 
pokazalo tudi kasnejše glasovanje na 
katerem je za predlaganega kandidata 
glasovalo 6, proti pa ravno toliko, 
medtem ko se je 5 svetnikov 
glasovanja vzdržalo. Že takrat pa je 
Marlon Kovačič (NSi) opozoril, da 
bo imela takšna odločitev precejšen 
odmev v javnosti in zagotovo tudi 
politične posledice za odnose med 
našimi ljudmi in pripadnike obeh 
narodov.
Reakcije v naslednjih dneh so 
pokazale, da je imel prav, saj je 
odločitev postala prvovrstna tema 

— vsakdanjih in političnih pogovorov, 
plaz- različnih reakcij in pisem bralcev.lahko pa pričakujemo še 

Oglasil se je tudi avtor in, vsaj glede na dogajanje na občinskem 
svetu, tudi po nepotrebnem svojo užaljenost usmeril proti izolski 
županji, ki v tem primeru res ni bila odgovorna za takšno 
odločitev občinskih svetnikov.
Seveda ima izolski podžupan vso pravico, da pove svoje mnenje o 
takšni kandidaturi, še posebej, ker gre za področje, ki je za 
narodnost zelo zanimivo in pomembno. Žal pa na svetu ni sledila 
prava vsebinska razprava na kateri bi, naprimer, lahko predstavili 
tudi mnenje organizatorjev predstavitve treh monografij Milana 
Gregoriča. Ob koncu lanskega leta so jo v 
Znanstveno-raziskovalnem središču skupaj pripravile Študentska 
organizacija Univerze na Primorskem, Založba Lipa in 
Kulturni klub Istra iz Kopra. Tam so kandidata za letošnjo 
nagrado predstavili tako-le:
»S svojimi spisi kot tudi z javnimi izjavami Mnenjskega gibanja 
za Slovensko Istro, ki mu je koordinator od ustanovitve naprej, je 
postal pomemben dejavnik oblikovanja javnega mnenja. Skoraj ni 
vprašanja, pomembnega za naš čas in prostor, da ne bi o njem 
povedal svojega mnenja.
Njegovi teksti so argumentirani in dokumentirani, nanašajo se na 
sveže dogodke in ljudi s konkretnimi imeni in priimki, kar jim 
daje še posebno dokumentarno in pričevanjsko vrednost. Sodbe in 
komentarji so umirjeni in utemeljeni, tudi če kdaj ostri. S svojo 
pokončno in dosledno držo, ki ne spoštuje nobenih tabujev, izziva 
odkrit dialog o vseh, še tako kočljivih vprašanjih. S svojim 
angažmajem in pričevanji pa je tudi dragocen akter in zapisovalec 
našega časa in bližnje preteklosti. S svojo publicistično in civilno 
družbeno dejavnostjo hkrati dokazuje, da tudi navidez šibka in v 
vseh pogledih akcijsko omejena civilna družba, s primernim 
argumentiranim in intelektualno dostojnim nastopom lahko uveljavi 
svoje videnje stvari, kar za mlado in v demokratičnem pogledu 
deficitarno družbo ni tako nepomembno. Če se naj izrazimo z 
njegovimi besedami, prinaša njegovo delo »tudi žarek upanja, da 
Bog še ni obupal nad nami. Kajti skupnosti, ki ji vladajo samo 
politiki in nima korektorja v civilni družbi, se slaba piše.«
Ali seje Gregoriču uresničila lastna bojazen?

Tel.: 64 - 040 - 64

RS. Milan Gregorič morda res ne bo dobil Kocjančičeve nagrade, bo 
pa zagotovo dobil veliko novih bralcev, somišljenikov in nasprotnikov. 
Kocjančič bi bil na to gotovo ponosen..

DELAVNICA ADVENTNIH VENČKOV
Delavnica izdelovanja dveh adventnih venčkov za okrasitev naših miz in vrat 
bo v soboto 26.11.2005 s pričetkom ob 16h. Participacija za vsakega 
udeleženca delavnice je 2.000,00 sit. Ves potrebni material dobite na delavnici, 
tako da seboj prinesete samo dobro voljo. Zaradi nabave potrebnega materiala 
vas naprošamo, da nam potrdite vašo prisotnost na priloženi prijavnici. Prijavite 
se lahko do 18.novembra na naslov : DRUŠTVO ZA KULTURO, ŠPORT IN 
RAZVOJ VASI CETORE, CETORE 17/A, 6310 IZOLA
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Kulturne in turistične zanimivosti

(DM) Izola nikakor ni dolgočasno mesto. Vsake toliko se zgodijo 
stvari, ki mu poženejo kri po žilah, za trenutek napolnijo ulice 
ali trge, nas navdajo s samozavestjo in lokalnim ponosom,
potem pa .... pač čakamo kaj se bo zgodilo novega
Veliko dobrih idej je že vsrkalo vase to mesto, vendar pa te ideje v 
glavnem nimajo prav dolgega roka trajanja. Pravzaprav se njihova

amplituda zelo hitro spušča k najnižji 
^ .^stopnji zanimivosti in počasi jih kar

'' pozabimo. Pa še tiste, ki jih imamo 
' velikokrat ne znamo izrabiti in jih

ponuditi kot zanimiv del našega kraja. 
Tak primer je cerkvica ob 
Besenghijevi palači, ki so jo obnovili 
hkrati s prenovo stanovanjske zgradbe 
v soseščini. Dobila je prav zanimivo 
fasado, takšno, kot jih ni videti prav 
veliko, vendar je cerkvica zaprta, 
fotografijo pa skvarijo kontejnerji za 
smeti, postavljeni z obeh strani 
vhodnih vrat.

Nič bolje se ni zgodilo ^ 
lokomotivi nekdanjega vlaka, 
ki je vozil po ozkotirni progi 
od Trsta do Poreča. Ko so ga 
postavili tja je bil deležen 
velike pozornosti, investicija v 
zaščito ni bila majhna, potem 
pa se je zavlekla postavitev 
opozorilne table in danes 
komajda kdo zaide do te 
turistične zanimivosti.

iTTotel cACailn a

TEDEN TARTUFOV
od 21. do 26. novembra v Restavraciji Hotela Marina v Izoli

V sodelovanju s trgovino TARTUF iz Izole in hišnim vinarjem ŽARO 
bomo očarali vaše brbončice na nepozabnem kulinaričnem popotovanju.

Zaključek "tartufovega tedna"
TARTUFOV VEČER - v soboto, 26. novembra

Ob tej priložnosti smo pripravili poseben menu, ob katerem Vam bomo 
postregli z vrhunsko vinsko kapljico iz kleti ŽARO.
Ob prihodu vam bomo postregli z "istrsko bisko" 

in kruhki s tartufovim sirom

Marinirana pljučna pečenka na rukoli s tartufovo omako 
Popečeni zelenjavni štrukeljčki po "gozdarsko" - Grand Morer

Domači istrski ravioli z jurčki in tartufi - Cabernet Sauvignon

“Zarebrnica rošpa v šugu iz škampov in tartufov'
Blitva s krompirjem - Polo Rosso

"Jesenski štrukolo s kostanjevo peno" - Refoškov posladek

Svečana večerja se bo pričela ob 19. uri.
Večer bo potekal ob spremljavi glasbe s skupino Riva

Cena izjemnega kulinaričnega popotovanja po Istri, vključno z vini 
bo 8.000,00 SIT na osebo

Vljudno prosimo, da rezervacije sporočite po telefonu: 031 656 451 
oz. 05 66 04 100, e-mail: marina@belvedere.si, fax: 05 66 04 410.

Veselimo se Vaše prisotnosti!

Tudi Ulični muzej je doživel svoje svetle gloriozne trenutke ob 
otvoritvi, potem pa je zbledel, skupaj s fotografijami in 
potiskanimi platni, ki jih je dobro načelo sonce skozi izložbena 
okna. Nekateri obrtniki so si kasneje premislili in so se odrekli 
muzejskosti svojih izložb, pa tudi kantina oziroma derifa s kipom 
istrskega osla odpre vrata le enkrat ali dvakrat na leto.

Več možnosti imajo kamniti 
kiparski izdelki, ki jih je 
danes v Izoli že kar nekaj. 
Tisti na valobranu bi morali 
biti prava turistična atrakcija 
a se zdi, da akcija ni bila p*'- 
rojena pod srečno zvezdo, 
umetniki so si nakopali jezo 
ribičev v soseščini, končno £ 
pa je nekdo po tednu dni že 
razbil enega od izdelkov.

Za dvema kipoma pa 
stojita tudi znani kiparski 
imeni. Enega smo prejeli iz 

Sfci, portoroške Forme vive in 
je postavljen v vhodu na 
svetilnik. Tam je deležen 
tudi ustrezne pozornosti, saj 
je urejen in dobro 
predstavljen, čeprav
verjetno lahko na prste 
preštejemo Izolane, ki so si 
ga pobliže ogledali.
Precej drugačna pa je 

usoda kipov japonskega kiparja Nagaseja, ki jih je pred leti postavil v 
bližino sedanjega muzeja Parenzane. Bili so mišljeni kot zbirališče mladih 
ali otroško igrišče, toda prav kmalu so jih sosedje založili z različnim 
odpadnim materialom, končno pa je ploščad postala še prostor za 
postavitev kontejnerjev za smeti. Njihov rok trajanja je očitno pretekel.
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60 let OŠ Vojke Šmuc

ŠOLA OD ČRNILNIKOV DO RAČUNALNIKOV
60 let je spoštovanja vredna obletnica tako pomembne ustanove 
kot je osnovna šola. In izolska osnovna šola Vojke Šmuc letos 
slavi 60 let uspešnega delovanja. Bila je prva slovenska osnovna 
šola v Izoli in dolga leta ena največjih osnovnih šol v Sloveniji. 
Danes je to sodobna devetletka, ki se lahko pohvali tudi s 
številnimi izvenšolskimi dejavnostmi, tekmovanji in mednarodnimi 
sodelovanji.

Ponedeljek, 21,11.2005
10.00 Otvoritev razstave
16.30 N. Razpet: Razvedrilna fizika

lorek, 22.11.2005
9.00-17.00 Ogled razstave

16.30 M. Marinšek: Prenos slike preko laserja

Sreda, 23.11.2005
9.00 -17.00 Ogled razstave (vodeni ogledi)

16.00 Prosto predavanje

Četrtek, 24,11.2005
9.00 - 17.00 Ogled razstave

15.00 -17.00 Verižni eksperiment
17.00 N. Vaupotič: Poskusi iz toplote

Petek, 25.11.2005
9.00 - 13.00 Ogled razstave in Verižni eksperiment

Prihodnji teden, od ponedeljka 
do petka (21. do 25. novembra) 
se bodo sprehodili po 60 letni 
poti izolske slovenske šole, ki so 
jo poimenovali: od črnilnikov do 
računalnikov. Začelo se bo v 
ponedeljek 21. novembra ob 
10.00 uri z otvoritvijo razstave 
Fizikalna učila in učni 
pripomočki skozi čas, ki jo je 
pripravil dolgoletni učitelj fizike 
in letošnji občinski nagrajenec, 
Miro Bornšek. Ob 16.30 bo N. 
Razpet predaval o razvedrilni 
liziki, v torek ob isti uri M. 
Marinšek o prenosu slike preko 
laserja, v četrtek ob 15.00 bodo 
izvedli zanimiv verižni 
eksperiment, ob 17.00 pa bo N. 
Vaupotič predaval o poskusih iz 
toplote Verižni eksperiment 
bodo ponovno izvedli še v petek, 
sicer pa bo razstava učbenikov 
na ogled vsak dan od 9. do 
17. ure.

V ČETRTEK PA DAN ŠOLE
Čez teden dni, v četrtek 24. novembra od 16.00 do 19.00 bodo 
pripravili Dan šole, ko bodo pokazali celo vrsto dejavnosti učencev 
šole. Programje naslednji:
* Učilnica 13: ISTRSKE KROŠTULE
* Učilnica 14: GLASBENA DELAVNICA:
o od 16.00-17.00 učenci Orffbve skupine vadijo ljudsko pesem Moja 
mati čuha kafe
o od 17.00-19.00 razstava starih otroških glasbil, na katera zaigrajo
* Učilnica 16: RAZSTAVA aktiva družboslovcev - OBUJAMO 
SPOMINE
* Učilnica 17: TEHNIČNA DELAVNICA
* Prostor pred učilnico 16 in 17: RAZSTAVA in prodaja ekoizdelkov: 
novoletnih voščilnic in koledarja
* Učilnica 18: RAZSTAVA, učenci se pomerijo v lepopisu, novinarji 
predstavijo anketo o šolanju in izvedejo intervjuje
* Učilnica 20: LIKOVNA DELAVNICA
* VELIKA TELOVADNICA: 
o ob 16.15 in ob 17.30 prikaz vaje TELOVADBA NEKOČ, 
ŠPORTNA VZGOJA DANES
* Učilnice: 23, 25 in 25: RAZSTAVA - FIZIKALNA UČILA IN 
UČNI PRIPOMOČKI SKOZI ČAS
* Učilnica 31: RAZSTAVA in intervju z upokojenim učiteljem 
italijanščine
VEČNAMENSKI PROSTOR RAZREDNE STOPNJE:
* od 16.00 do 17.00 in od 18.00 do 19.00 učenci 5. razreda 
prikažejo stare otroške igre: Med odmori smo sc igrali
* od 17.00 do 17.45 učenci 4. razreda intervjuvajo povabljene 
učitelje v pokoju
* RAZSTAVA: Podružnična šola
Korte se predstavi

V četrtek, 24. novembra ob 11.00 uri 
bo še spominska slovesnost pri 
spomeniku Vojke Šmuc, v petek, 25. 
novembra ob 19. uri pa bo osrednja 
prireditev v Kulturnem domu.

Center za kulturo, šport in prireditve Izola
Centro per la cultura, lo šport e le manifestazioni Isola

Javni razpis
za sofinanciranje programov na

področju ljubiteljske kulturne dejavnosti
v občini Izola za leto 2006

1. Predmet razpisa
Predmet razpisa je sofinanciranje izvajalcev letnega programa 
ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Izola, in sicer:
1.1.Sofinanciranje delovanja kulturnih društev in izvajanja njihovih 

letnih programov

2. Pogoji razpisa
2.1. Usposobljenost kandidata : Na razpisu lahko sodelujejo izvajalci 

ljubiteljskih kulturnih dejavnosti, ki delujejo v okviru registriranega 
društva, ki izvajajo kulturne projekte in izpolnjujejo ostale pogoje 
iz 2.člena Pravilnika o merilih in vrednotenju programov 
ljubiteljske kulturne dejavnosti v občini Izola , imajo sedež v 
občini Izola ter delujejo na območju občine Izola.

3. Vsebina vloge
3.1. Pisna vloga z navedbo programa oziroma programov prijave in 

razpisno dokumentacijo:
- splošni podatki o društvu (Obrazec K 1 )
- dokazilo o usposobljenosti kandidata ( fotokopijo odločbe o 
registraciji od pristojnega upravnega organa in fotokopijo obvestila 
Statističnega urada RS o identifikaciji in razvrstitvi po dejavnosti - 
samo društva, ki tega še niso oddala)
- izjavo odgovorne osebe, da so navedeni podatki v prijavi točni 
(Obrazec K 2)
- kratko vsebinsko in finančno poročilo o delu društva v letu 2005 
(Obrazec K 3)
- program dela in finančni načrt kandidata za leto razpisa 

(Obrazec K 4)
3.2. Razpisna dokumentacija : interesenti dvignejo razpisno

dokumentacijo na sedežu Javnega zavoda CKSP Izola - OE 
Kulturni center na Bazoviški 4, dodatne informacije v zvezi z 
razpisom pa dobijo na tel. 05/641-55-71 ali na 05/641-35-13.

4. Rok in način prijave : vloge s predpisano dokumentacijo, morajo 
kandidati poslati s priporočeno pošiljko ali oddati osebno na naslov 
prejemnika : CKŠP Izola, Kraška 1, p.p. 17, 6310 Izola v roku 
30 dni od dneva objave v Mandraču.
Na ovojnici mora biti napisano sledeče :
1. polni naslov pošiljatelja
2. polni naslov prejemnika
3. pripis " Javni razpis na področju ljubiteljske kulturne dejavnosti 
za leto 2005 "

5. Postopek obravnave vlog: datum odpiranja vlog je dan po roku 
prijave. Odpiranje ne bo javno. Razpisna komisija bo odprla pravočasno 
poslane prijave in ugotovila, ali prijave izpolnjujejo razpisne pogoje. 
Vloge, ki bodo prispele po razpisnem roku za prijavo, bodo zavržene. 
Kandidati, ki bodo oddali nepopolne vloge, bodo na to opozorjeni, za 
dopolnitev vloge pa bodo imeli na voljo dodatni sedem-dnevni rok. V 
kolikor kandidat v določenem roku ne dopolni vloge bo le-ta zavržena. 
Programi kandidatov bodo obravnavani na podlagi Pravilnika o izvedbi 
javnega razpisa. Strokovna komisija tudi ovrednoti programe na podlagi 
Pravilnika o merilih in vrednotenju programov ljubiteljske kulturne 
dejavnosti v občini Izola.

6Jzbrani kandidati bodo o dodelitvi sredstev obveščeni najpozneje v 
osmih dneh po potrditvi Programskega sveta in Sveta zavoda.

Center za kulturo, šport in prireditve Izola 
______________________________________________ OE Kulturni center Izola



KAPUČINO
Nogomet
S.SNL-zahod
NK IHAN: AvtOPlUS Korte 2:0 (0:01
Strelca: 1:0 - Topič (51'), 2:0 - 
Stegnar (59')
Avtoplus Korte: Horvat Sebastjan,
Mehilli Erion, Pahor Rok, Pirc 
Boštjan, Peršič Dean / Ademi (70'),
Furlanič Branko, Malikovič Niki /
Čendak (70')„ Bašič Damir, Reljič 
Goran, Tonejc Damjan, Banica Arne 
Osem slabih minut Kortežanov je bilo 
dovolj za nepotreben poraz v Ihanu.
Vidi se, da so igralci že nekoliko siti 
nogometa in utrujeni ob ostrem tempu 
igranja v prvenstvu in pokalu, tako da 
zmanjkuje moči za boljše nastope ob 
koncu prvega dela.

Izola Argeta - lesenice 2:0 (2:0)
Izola - Mestni stadion, gledalcev 150, 
sodnik Toševski 6 (Medvode).
Strelci: 1:0 - Mrak (19), 2:0 - Šabič 
(23).
Izola Argeta: Rupnik 6,5, Huremovič 
6,5 (od 79. Šukalo-), Šabič 6,5, Pahor 
6,5, Franetič 6, Božič 6, Zupan 6,5 
(od 74. Gerič-), Radovac 6,5, Mrak 
6,5 (od 70. Lazar-), Sirotič 6,5,
Bogatinov 6,5. Trener: Aljoša Pucer.
V prvem delu so bili sprva nevarnejši 
gostje, saj so v šesti minuti zadeli 
prečnik, kasneje pa so Še enkrat zadeli 
okvir vrat. Potem, ko je igra potekala 
večinoma na sredini igrišča, so sredi 
polčasa v treh potezah Franetič,
Bogatinov in Mrak popeljali svoje 
moštvo v vodstvo. Domačini so postali 
pred jeseniškim golom vse bolj nevarni in po 
desetih minutah s strelom Šabiča podvojili vodstvo.
V drugem delu so gostje zaigrali podjetneje, tako 
da se je igra nekoliko razživela. Jeseničani so sicer 
nekajkrat ogrozili izolski gol, a je domača obramba 
večinoma zdržala. Eno redkih napak slednje bi 
lahko izkoristil Jeseničan Rekič, a je z desetih 
metrov zgrešil povsem prazen gol. Tudi Izolani so 
zlasti s hitrimi protinapadi pogosto prišli pred 
jeseniški gol, vendar njihove akcije niso imele 
zaključnih strelov. Zadnjih deset minut so igrali le 
z devetimi igralci, saj je sodnik izključil Boštjana 
Božiča in Franetiča zaradi rdečega oziroma dveh 
rumenih kartonov. Kljub okrnjeni postavi so domači 
v končnici imeli še nekaj priložnosti za tretji 
zadetek, a pri tem niso bili najbolj spretni.
Po 14. krogih jesenskega dela prvenstva smo lahko 
s trenutnim stanjem zelo zadovoljni, saj so naši 
fantje na drugem mestu. Poleg novih treh točk z 
Jesenicami jim šel precej na roko tudi presenetljiv 
poraz vodilne Bonifike, s čimer se je razlika med 
Koprčani in Izolani na lestvici s prvotnih šest 
zmanjšala na tri točke. Brda imajo na tretjem 
mestu enako točk kot Izola, a slabšo gol razliko. 
Vsekakor je to dobro izhodišče nastope v drugem 
delu prvenstva, ki ga bodo tretjeligaši začeli v 
drugi polovici marca 2006.

IZJAVA ZA JAVNOST
Glede na različna tolmačenja o delovanju nogometnega 
kluba MNK Izola, ki krožijo v javnosti moram povedati, da 
je bila dne 31.10.2005 skupščina kluba. Skupščina je bila 
sklicana v skladu s statutom MNK Izola, kar pomeni, da so 
sklepi skupščine, ki je najvišji organ društva, veljavni. Na 
tej skupščini so bili razrešeni člani upravnega odbora: 
Gregorič Vinko, Karič Šefik, Zebec Srečko, Milanič Aleš in 
član nadzornega odbora Marinšek Bojan.
Glede na to, da so razrešeni člani upravnega odbora kar 
nekaj let vedrili v Izolskem nogometu, je seveda to za njih 
velik šok. Poleg tega, pa so razrešeni člani upravnega 
odbora v vseh teh letih raztegnili svoje lovke, med drugim 
tudi do nekaterih trenerjev nižjih selekcij, ki se namesto 
vadbe otrok ukvarjajo s politiko kluba. Razreševanje teh 
problemov bo v naslednjih mesecih tudi prednostna naloga 
novega vodstva MNK Izola. Poleg tega razrešeni člani 
upravnega odbora hočejo v tem trenutku prikazati v klubu 
kaotično stanje s čimer se nikakor ne strinjam.
Članska ekipa ter klubsko osebje so do današnjega dne od 
mojega prihoda v klub v celoti plačani.
Edina leževa kluba so ta trenutek nekateri trenerji nižjih 
selekcij, ki ne spoštujejo klubskih navodil glede pobiranja 
vadnine, kajti dosedanja praksa gotovinskega pobiranja 
pomeni na črno zaslužen denar. Ker hočem tudi v tem delu 
delovati v skadu z zakonom to pri nekaterih trenerjih nižjih 
selekcij povzroča nelagodje.

PREDSEDNIK MNK IZOLA 
BOGDAN BRUS

Odbojka
CPK HITACHI - ŠTOL JESENICE 3:0 I 
28,15.211
CPK HITACHI: Stanič, J. Pešič, M. 
Pešič, Kolar, Dobrinja, Fajič, 
Zavrtanik, Ceršak, Bandelj. Trener: 
Tihomir Pešič.
Če bo šlo tako naprej, bo moral 
Tihomir Pešič gledalcem 
odbojkarskih tekem CPK Hitachija 
ob sicer brezplačnem obisku tistim z 
bolj občutljivimi živci začeti deliti 
pomirjevala. Njegove varovanke so 
se na sobotnem srečanju namreč spet 
poigrale z nervozo obiskovalcev. V 
svojem drugem letošnjem srečanju z 
Jeseničankami, ki so še brez zmage, 
domače odbojkarice niso pričakovale 
večjega odpora nasprotnic. A so jih 
gostje že v prvem nizu presenetile z 
dobro igro in pri izidu 10:10 
pobegnile za več točk. Rezultat 
18:24 je že nakazoval zmago
Jeseničank, a so Izolanke pripravile 
presenetljiv in nepričakovan preobrat. 
Po zaporedju šestih točk so najprej 
izenačile, zatem pa sta se v
razburljivi končnici ekipi izmenjevali 
v vodstvu. Že skorajda odpisan niz 
so dekleta Izole zlasti preko 
Kolarjeve, Dobrinje in Jelene Pešič 
raztegnile do 30:28 in ga na koncu 
ob povišanem pritisku večine
obiskovalcev vendarle zaključile z 
zmago. V nadaljevanju igralke CPK 
Hitachija niso ponovile napake iz 
prvega niza in so rutinirano osvojile 
tudi drugega. Z ofenzivno igro so

nadaljevale tudi v tretjem nizu, ko je omenjena 
trojka nadaljevala s torpediranjem nasprotnic, 
katere so kljub vztrajnemu zniževanju zaostanka 
morale priznati premoč gostiteljic.
Z novimi točkami so Izolanke vidno napredovala 
na lestvici, saj so s petega skočile na tretje 
mesto. V soboto odhajajo k Vitalu, s katerim 
imajo po znani domači tekmi za infarkt
neporavnane račune. Kljub temu, da je Vital 
trenutno slabše uvrščen -šesto mesto, 
gostovanje ne bo lahko. Vsekakor želimo 
dekletom najmanj toliko borbenosti, kot so jo 
prikazale v finalu prvega niza na zadnji tekmi in 
seveda tudi ščepec športne sreče. BV

Judo
V Ljubečni pri Celju je bilo državno prvenstvo 
srednjih šol v judu. Odlično so nastopili tudi 
Izolani, saj je pri dijakinjah, Srednja gostinska 
in turistična šola Izola, v ekipnem delu dosegla 
2. mesto. Zmagala je Jerneje Salober v kat. nad 
78 kg, Sara Čehič (na fotografiji) pa je v kat. Do 
70 kg dosegla tretje mesto.

POGLED 
S STRANI

piše ŽARKO 
za Kapučino Športi

Tokrat nas je Evropa res "povozila". Cimos, Gold 
Club in Ormož so po zaostankih iz prvih tekem, 
tudi v drugo odigrali slabo in izpadli iz 
nadaljnega tekmovanja. Celjani so po zmagi nad 
Španci dočakali novega nasprotnika. Danski 
Kolding, prvo tekmo bodo odigrali v gosteh,

tako, da se že vidijo med četvorko polfinalistov. 
Tudi Velenjčani kot drugi v skupini so dobili 
"lahkega" nasprotnika, Montepellier. Težje jim bo, 
namreč prvo tekmo igrajo doma.
Ostaja pa dejstvo, da je rokometna Evropa (EHF) 
preveč mačehovska do klubov in marsikdo se ji 
odpove. Tudi v Izoli smo občutili to "ljubezen", 
žal je krovna organizacija zelo počasna in želje 
po nogometnem sistemu so še vedno zelo daleč. 
Ce se spomnimo, kaj je obljubljal gos. Jankovič, 
je morda res škoda, da ni bil izvoljen za 
predsednika EHF. Domače prvenstvo je tudi tokrat 
presenetilo. Zopet Prevent, ribniške Hiše pa se 
veselijo točk iz Ljubljane. Zanimalo me je mnenje 
nekdanjega treneija Preventa, sedaj pa Gorice, 
Bojana Čotarja. Denar, predvsem pa čudne 
pogodbe z igralci.
Nimaš nobene moči in tako je tudi motivacija 
ničelna. Povsem drugače je bilo v Izoli. Prvi 
polčas Mipovcev skoraj ni bilo, v drugem so

verjetno dobili dozo "tekočega pršuta". Kako je 
uspel v desetih minutah dvigniti vse tako visoko, 
ostaja skrivnost. Primorski derbi je bil tudi v 
znamenju odvezanih vezalk na copatih. Veliko 
prekinitev, ena tudi na račun sodnika. Trema ali 
pozabljivost, nihče ni hotel komentirati. 
Neodločen rezultat tako tudi ni odgovoril, kdo je 
boljši. Izolske rokometašice so v Brežicah žal 
izgubile. Odigrale so solidno, toda še vedno je 
preveč, tistih tehničnih napak. Konec prvenstva 
za letos, igralke pa bodo vseeno nadaljevale s 
treningi. Pavza, več kot dobrodošla, predvsem, da 
se končno sanirajo vse poškodbe.

www.goldenindex.com
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Rokomet-1. B. SRL-moški
RD ISTRABENZ PLINI: MIP GORICA LESING 26:26 (12:9)
Rokometna dvorana Kraška ul., gledalcev 300, Sodnika: Andoljšek, Pangerc 
Istrabenz plini: Kevič, Škrbič (3), Cetin (2), Gomezelj, Stepančič (5), Vidali, 
Kleva (6), Čebular (6), Srabotič U., Žeger (1), Lukežič (2), Rokvič (1), Srabotič 
M., Gregorič
Sedemmetrovke: Izola 8/5, MIP 2/2,
Isključitve: Izola 4 minute, MIP 12 minut
Delitev točk v primorskem derbiju, morda, tudi vsi zadovoljni. Bolje so tekmo 
začeli domači, trener gostov je že v 14. minuti zahteval time out. Do 25. minute 
so Izolani gospodarili na parketu in rezultat je bil 12:7. Sledil je padec in gostje 
so se približali.
Premor je domači ekipi očitno bolj škodil, kot koristil. Tudi domači time out ni 
pomagal in gostje so v 40. minuti izenačili. Agresivna obramba gostov je 
domače zmedla in tudi z igralcem več niso bili uspešni. Dobro je branil Turk in 
v 57. minuti je bilo 23:26. Zadnje tri minute so bile zopet domače in Škrbič je 
izenačil na 26:26. Zadnji napad se Goričanim ni posrečil, strel Pajntarja iz 9m je 
šel preko gola. (Žarko Kovačič)

MLADINCI
RD ISTRABENZ PLINI Z0LA:RK PREVENT 24:24 (8:15)
Izolski mladinci so minulo soboto gostili vrstnike iz Slovenj gradca. Tekma se ni 
začela po načrtih domačih rokometašev, ki so v preveliki želji po vodstvu 
prepoceni izgubljali žoge, kar so "ježki" s pridom izkoriščali. V lO.minuti so 
vodili 2:5, nekaj minut kasneje pa že 3:8. Pri domačih je bila nervoza v igri 
vedno bolj pristona, saj jim ni uspevalo prav nič. V napadu so proslavili 
gostujočega vratarja Grahovca, gostje pa so jim večkrat demonstrirali šolski 
pol-protinapad, ki ga v naših vrstah ni bilo videti. Nič čudnega torej, da so v 
22.minuti Korošci vodili že za devet (5:14). Do polčasa so Izolani le trdneje 
zaigrali v obrambi in razliko znižali na še vedno velikih 7 zadetkov. V drugem 
polčasu pa povsem drugačen obraz Izolanov. Obe ekipi sta z lahkoto dosegali 
zadetke, kar pa za goste velja le do 49.minute. Izid je bil 17:24 in le malokateri 
gledalec si je lahko še predstavljal preobrat, predvsem glede na dogajanje v 
polju. Takrat pa je na sceno stopil vratar Velušček, ki je zaklenil domača vrata, 
njegovi soigralci pa so z veliko borbenostjo v zadnjih minutah le uspeli 
poravnati izid.
Za Izolo so igrali: Matej Velušček, Matic Čebulj, Rok Jurman 4, Matej Srabotič 
5, Uroš Srabotič 3, Rok Gomezelj 7, Amel Redžič 5, Martin Franetič, Primož 
Blatnik, David Ivančič, Dean Dolenc, Jan Radojkovič, Uroš Čuk

1. SRL-ženske
ŽRK EUROPRODUKT BREŽICE: ŽRK IZOLA 29:26 (12:10)
Članice so v nedeljo gostovale v Brežicah, kjer so odigrale pomembno srečanje 
za obstanek v ligi. Žal, se ni izteklo po načrtu in Izolanke so tekmo izgubile. 
Kot se to že nekaj tekem ponavlja, dekleta odigrajo dobro in skoncentrirano v 1. 
polčasu, takoj na začetku 2. polčasa pa popustijo in v teh trenutkih naredi 
nasprotna ekipa razliko, ki jo je težko nadoknaditi ob še zmeraj nekompletni 
ekipi. Sedaj čaka Izolanke težko delo v nadaljevanju, prekinitev prvenstva pa jim 
gre na roko, da se bodo lahko priključile poškodovane igralke. Na tekmi z 
Brežicami lahko pohvalimo mlado Anjo Barič, ki se uspešno razvija v vrhunsko 
igralko ter veteranko Nado Tutnjič.
ZRK IZOLA je nastopila v naslednji postavi: Tutnjič Nada, Karajkovič Meri, 
Poljak Sanela 1, Božič Tašja, Mitruševska Neža 2, Maršič Katja 1, Bizjak Nina 
4, Benčič Urška 2, Čulina Eneja, Poljšak Luanna 2, Barič Anja 9, Poropat 
Sabrina, Gatarič Nikolina, Adamič Petra 5.
STAREJŠE DEKLICE
ŽRK IZOLA :ŠR PIRAN 26:19 (15:7)
Izolanke so tudi na tej tekmi brez težav premagale sosede iz Pirana, čeprav so 
te pripotovale v Izolo v popolni postavi, tudi s poškodovanimi igralkami. Toda 
tudi to jim ni pomagalo do zmage. Blestela je vratarka Špela Maslo, Piransko 
mrežo pa so polnile Maja Marjanovič, Asja Udovič ter Mersedes Viler. Za Izolo 
so igrale: Maslo Špela, Čebulj Sabina 1, Hrvatin Karin, Sušelj Sara 2, Udovič 
Asja 7, Smodiš Lili 2, Viler Mersedes 5, Žerjal Valentina 1, Perič Mateja, 
Čauševič Sabina, Marjanovič Maja 8, Gajzer Maja.

MLAJŠE DEKLICE A
ŽRK IZOLA :ŠR PIRAN 28:7(9:3)
Čeprav so Izolanke odigrale tekmo brez obolele Katje Lenarčič, niso imele 
nobenih težav pri igranju. Že sam rezultat pove, da je bila na igrišču le ena 
ekipa. V 1. polčasu so igrale Še nekoliko zaspano, v 2. polčasu pa so se prebudile 
in začele pridno polniti mrežo gostujoče vratarke. Za dobro igro lahko pohvalimo 
Štefanec Doris, Baltič Matejo, Amino Jagurdžijo ter glavno strelko Sabino 
Čauševič. Za Izolo so igrale: Mamilovič Ketty, Markežič Anja, Strelec Ana, Baltič 
Mateja 3, Štefanec Doris 4, Lozar Barbara 2, Boljat Donna 1, Perič Mateja 2, 
Čauševič Sabina 13, Jagurdžija Amina 3, Stojičič Nikolina, Simič Samanta.

Mednarodni turnir v mini rokometu»IZOLA CUP n
Pretekli vikend je bila Izola ponovno v znamenju rokometa. Tokrat so nastopali 
najmlajši rokometaši in rokometašice na tradicionalnem, letos že šestem turnirju 
v mini rokometu. Vse tekme so bile na sporedu v izolski dvorani v Livadah. 
Kljub temu, da so bile v Sloveniji na koledarju šolske počitnice in je veliko 
mladih športnikov odpotovalo je nastopilo rekordno število ekip. Vsega skupaj je 
igralo 42 ekip iz Slovenije in Hrvaške. Predvsem so bile številne ekipe iz 
sosednje hrvaške Istre. V soboto je tekmovalo 17 ženskih ekip, v nedeljo pa 25 
moških ekip. Organizator je poskrbel, da so se imeli mladi športniki lepo. Na 
koncu so bili nagrajeni skoraj vsi, ali za rezultate ali pa z drugimi nagradami in 
spominskimi medaljami. Mladi rokometaši pa so se vsem oddolžili z atraktivnimi 
akcijami in zanimivimi tekmami.__________ ___________________________________

Končni vrstni red:
DEČKI 1995:1.RK Ajdovščina (Slo), 2.RK Novigrad (Cro), 3.RK Bribir-B (Cro)
DEČKI letnik 1997: 1. RK Matulji (Cro), 2. RK Novigrad (Cro) 3.K Krim (Slo)
DEČKI letnik 1997:1. MRK Umag (Cro) , 2. RK Trsat (Cro), 3. RK Krim (Slo) 
DEKLICE 1995:1. RK Matulji (Cro), 2.SD Maestral (Slo), 3.RK Burja (Slo)
DEKLICE 1996: 1. ŠD Maestral (Slo) 2. ŽRK Umag (Cro), 3. RK Matulji (Cro) 
DEKLICE 1997:1. ŠD Maestral (Slo), 2.RK Buje (Cro), 3.ŠŠD Mladost-Umag o) 
Nagrajeni izolski igralci in ekipe:
DEKLICE letnik 1995: Najboljša vratarka - Nina Klobas (ŠD Maestral)
DEKLICE letnik 1996: Najboljša igralka - Tina Munda (ŠD Maestral)
DEKLICE letnik 1997: Najboljša igralka - Zala Mrak (ŠD Maestral)

Košarka
KKIZOLMK SMLEDNIK 78:53 (15:11,15:14,20:16,28:12).
Izola 12.11.2005 dvorana O.Š. Livade gledalcev in navijačev cca 100 
4 kolo III članske lige zahod je bilo spet uspešna za Izdane, ki so igrali v 
postavi: T.Gustinčič (kap 2), Stiplošek (1), M.Sukič (15), M.Krička (5), B.Bajič 
(1), S. Rajčič (6), R.Pečar, M. Milkovič, T. Sušelj (12), M. Haskič (20), D. 
Vukovič (9), M. Trčelj (7) trener D. Uranjak.
Na začetku so nasprotniki zapravili precej žog, vendar naši niso znali vseh 
izkoristiti. Vseeno pa so naši dosegli prvi točki in niso izpustili vodstva vse do 
konca tekme. Prvo četrtino so končali s 5 točkami prednosti, v drugi četrtini je 
igra bila izenačena, prednost pa se je vrtela od 5 do 10 točk razlike, s pogostimi 
menjavami igralcev pa je trener z lahkoto držal prednost. V tretji četrtini so 
gledalce in navijače domači navduševali z prestregi žog in dobro obrambo, tako 
da so kmalu vodili kar za 12 točk, piko na i pa je postavil Trčelj ki je v zadnji 
sekundi tretje tretjine iz svoje rakete zadel trojko in navdušil vse številnejše 
gledalce. V zadnji četrtini je nasprotnik začel s consko obrambo, a so Izolani 
dokazali da znajo igrat tudi proti conski obrambi, tako da so povedli za več kot 
20 točk in slavili zanesljivo zmago.
Naslednjo tekmo bodo Izolani odigrali v gosteh v Vipavi. (Ciano)

Veslanje
V soboto (12.) in nedeljo (13.novembra) se je zgodila 14.regata Silver in Kinder 
skiff v Torinu. Veslači VK "IZOLA" Izola smo se podali na 9 urno dolgo pot v 
Torino v petek zvečer kamor smo prispeli v jutranjih urah ko je še vso mesto 
spalo. Regata sama poteka na reki Pad katera se vije skozi center Torina. Mlajši 
veslači (do 15 let nastopajo v soboto na razdalji 4000 m. Letos je bila udeležba 
rekordna in sicer je nastopilo 162 mladih veslačic in veslačev iz Italije in 
Slovenije. Izolani smo nastopili z dvema veslačema in sicer je Tadej JAPELJ v 
kategoriji kadetov osvojil 4.mesto s časom 18.06,060, zmagal je domačin Alin 
ZAHARIA s časom 17.10,52. Tadej je štartal kot prvi (lansko leto je osvojil med 
pionirji 1.mesto). Tadej je zasledovalce pustil daleč za seboj, tako da je veslal 
veliko preveč ležemo, da bi ponovil lanskoletni rezultat. Na semaforju je bil na 
prvem mestu do prihoda v cilj veslača s številko 90 (Zaharia) in še nekaj 
veslačev tako je v trenutku Tadej zdrsnil na 4.mesto, kjer je ostal do konca 
regate.
Takih regat pri nas zaenkrat ne prirejamo, vendar bo potrebno razmišljati tudi v 
tej smeri. V VK "IZOLA" razmišljamo, da bi v bližnji prihodnosti organizirali 
tako regato z nagradnim skladom kar bi privabilo večje število tekmovalcev 
predvsem iz tujine. Drugi Izolan ne tekmi je bil Matej KRULČIČ. Po silovitem 
štartu se je kot peti na obratu zapletel še z nekaj veslači in izgubil dragoceni čas 
tako je na koncu pristal na 13.mestu, kar je tudi za njega zelo dobra uvrstitev 
med 162 nastopajočimi.
V nedeljo pa se je odvijala na reki Pad prava revija svetovnih in olimpijskih 
prvakov od Tufte-ja, Jaanson-a do veslačice Ekaterine Karsten. Kar 21 nosilcev 
zlatih medalj z svetovnih in olimpijskih iger je nastopilo. Nastopilo je 272 
veslačev iz 15.ih držav v vseh starostnih kategorijah od mlajših mladincev dalje. 
Tekmovali so na 11000 m dolgi progi. Izolani smo imeli v ognju Bine-ta 
PIŠLAR-ja in še pet mlajših tekmovalcev. Bine je nastopil v kategoriji članov do 
23 let. Osvojil je odlično 9.mesto s časom 44.48,40 (zmagal je njegov konkurent 
Miani Marcello), v absolutni razvrstitvi pa se je uvrstil na 28.mesto. Zmagal je 
norvežan Olaf Tufte s časom 41.25,80 
pred Švedom Karonen-om in Italijanom 
Pettinarijem.
Nova okrepitev v izolskem klubu 
pirančanka Monika SAJINČIČ je tudi 
dobro nastopala in osvojila med 
mladinkami 7.mesto s časom 51.40,00, 
zmagala je Italijanka Torresi s časom 
49.29,50. Pri mlajših mladincih smo imeli 
v ognju tri veslače in sicer je Dejan 
SANDIČ osvojil odlično 3.mesto s časom 
45.44,40, zmagovalec Vicari pa je progo 
preveslal v času 45.03,20. Jakob 
MARKUŽA je osvojil 11. mesto v svoji 
kategoriji s časom 47.23,80, Tim 
GORNJEC pa je osvojil 19.mesto s 
časom 48.30,50. Pri mlajših mladinkah je 
nastopila tudi nadarjena Tanita 
HOTUJEC. S časom 52.57,60 se je 
zavihtela na lO.mesto v svoji kategoriji.
S tem nastopom smo veslači VK IZOLA 
Izola končno zaključili dolgo a zelo 
uspešno tekmovalno sezono 2005. (Vlado 
Krulčič)______________________________
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Univerza v Livadah

KAMPUS POTREBUIE DVAKRAT VEČ ZEMUIŠČ

Center za kulturo, šport in prireditve Izola 
Centro per la cultura, lo šport e le manifestazionl Isola

Javni razpis
za sofinanciranje programov na

področju športa v javnem interesu
v občini Izola za leto 2006

1. Predmet razpisa
Predmet razpisa je sofinanciranje izvajalcev programov, in sicer:
1.1. Športna vzgoja otrok in mladine, za programe :

- športna vzgoja predšolskih otrok
- športna vzgoja šoloobveznih otrok
- športna vzgoja mladine

1.2. Športna dejavnost študentov
1.3. Športna rekreacija
1.4. Kakovostni šport - članske ekipe
1.5. Vrhunski šport
1.6. Šport invalidov
1.7. Izobraževanje

2. Pogoji razpisa
2.1. Usposobljenost kandidata : Na razpisu lahko sodelujejo vse pravne 

osebe javnega in zasebnega prava in zasebniki, ki izpolnjujejo 
predpisane pogoje za izvajanje dejavnosti na področju športa (3. in 4. 
člen Pravilnika o merilih in vrednotenju športnih programov v občini 
Izola), imajo sedež v občini Izola ter delujejo na območju občine Izola.

3. Vsebina vloge
3.1. Pisna vloga z navedbo programa oziroma programov prijave in 

razpisno dokumentacijo:
- podatke o članstvu (Obrazec 1)
- dokazilo o usposobljenosti kandidata ( fotokopijo statuta društva, 
odločbe o registraciji od pristojnega upravnega organa in obvestila 
Statističnega urada RS o identifikaciji in razvrstitvi po dejavnosti - 
samo društva, ki tega še niso oddala)
- izpolnjene obrazce za sofinanciranje športnih programov (od 

Obrazec 2 do Obrazec 19)
3.2. Program dela in finančni načrt kandidata za leto razpisa.
3.3. Razpisna dokumentacija : interesenti dvignejo razpisno

dokumentacijo na sedežu Javnega zavoda CKŠP Izola - OE Center 
za šport na Oktobrski revoluciji 1, dodatne informacije v zvezi z 
razpisom pa dobijo na tel. 05/640-35-39.

4. Rok in način prijave: vloge s predpisano dokumentacijo, morajo 
kandidati poslati s priporočeno pošiljko ali oddati osebno na naslov 
prejemnika : CKŠP Izola, Kraška 1, p.p. 61, 6310 Izola ; v roku 
30 dni od dneva objave v Mandraču.
Na ovojnici mora biti napisano sledeče :
1. polni naslov pošiljatelja
2. polni naslov prejemnika
3. pripis" Javni razpis na področju športa za leto 2006 "

5. Postopek obravnave vlog: datum odpiranja vlog je dan po roku 
prijave. Odpiranje ne bo javno. Razpisna komisija bo odprla 
pravočasno poslane prijave in ugotovila, ali prijave izpolnjujejo 
razpisne pogoje. Vloge, ki bodo prispele po razpisnem roku za 
prijavo, bodo zavržene. Kandidati, ki bodo oddali nepopolne vloge, 
bodo na to opozorjeni, za dopolnitev vloge pa bodo imeli na voljo 
dodatni sedem-dnevni rok. V kolikor kandidat v določenem roku ne 
dopolni vloge bo le-ta zavržena. Programi kandidatov bodo 
obravnavani na podlagi Pravilnika o izvedbi javnega razpisa. 
Strokovna komisija tudi ovrednoti programe na podlagi Pravilnika o 
merilih in vrednotenju športnih programov v občini Izola.

6. Izbrani kandidati bodo o dodelitvi sredstev obveščeni najpozneje v 
osmih dneh po potrditvi Programskega sveta in Sveta zavoda.

Center za kulturo, šport in prireditve Izola 
OE Center za šport Izola

Na četrtkovi seji občinskega sveta, kjer so predstavniki 
posameznih ustanov in javnih zavodov, katerih ustanovitelj ali 
soustanovitelj je izolska občina, so svetniki med drugim izvedeli, 
da Univerza na Primorskem resno računa na gradnjo 
univerzitetnega kampusa v Livadah, vendar pa bi Univerza za 
celoten projekt potrebovala bistveno več zemljišča, kot ji ga je 
doslej že dodelila izolska občina.
Anton Baloh, tajnik Univerze na Primorskem je predstavil projekt 
gradnje Fakultete za naravoslovje in tehniko v Livadah in ker je 
hektar zemljišča, kolikor ga že imajo, za načrte premajhen, je 
svetnike zaprosil za dodatno zemljišče. Poleg hektara komunalno 
opremljenega zemljišča v vzhodnem delu območja Livade II., kjer so 
danes še vrtovi, ki ga je občina Izola pred tremi leti že podarila 
univerzi, bi potrebovali še dva hektara zemlje, vendar o tem svetniki 
še niso želeli odločati. Na predlog županje Brede Pečan so sklenili, 
da bodo o želji UP razmislili do prihodnje seje.
Seveda pa vse veseli dejstvo, da se Univerza resno zavzema za 
odprtje nekaterih oddelkov oziroma visokih šol prav v Izoli. Že v 
začetku naslednjega leta naj bi namreč začeli urejati prostore starega 
italijanskega vrtca, kjer bodo svoj prostor dobili študenti prevajalstva, 
senat univerze pa je pred mesecem dni že potrdil idejne in finančne 
načrte prihodnjega kampusa v Izoli. Gradnja le tega je seveda 
odvisna od tega, ali bodo dobili tudi primerno zemljišče za gradnjo, 
sama investicija pa bo vredna najmanj 4,5 milijarde tolarjev in bo 
trajala približno pet let. Takrat se bo izolsko prebivalstvo povečalo 
za poldrugi milijon mladih prebivalcev.

EDINO POVSEM IZOLSKO BRUCOVANJE
Izola ima trenutno eno samo visokošolsko ustanovo - Visoko šolo 
za zdravstvo, ki je del Univerze na Primorskem in deluje v 
prostorih izolske bolnišnice.
Ker je začetek študijskega leta rezerviran tudi za brucovanja so 
študentje te edine izolske »fakultete« v izolskem Shoto klubu 
pripravili prvo pravo brucovanje, kot je povedala dekanica Nadja 
Plazar. Letos imajo namreč vse letnike, od brucov do absolventov in 
zato je bilo vse skupaj še posebej slovesno.
Prišli so mnogi od profesorjev in blizu 200 študentov, ki so najprej 
opravili »formalnosti«, potem pa so se zabavali do jutra. In ni bilo 
videti pomanjkanja 
katerega od spolov, saj 
imajo letos vpisanih 
kar nekaj brucev 
močnejšega spola.
Seveda so se jim 
pridružili tudi drugi 
obiskovalci Shoto 
kluba, med njimi naš 
sodelavec Darjan 
Gorela, ki je vse 
skupaj zabeležil tudi s 
fotografijami.

'Tv
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ZDRAVSTVENA
ZAVAROVANJA
ADRIATIC
Zdaj je priložnost za izbiro najugodnejše ponudbe.
Vsi Adriaticovi dopolnilni zdravstveni zavarovanci, obstoječi 
in novi, bodo lahko v obdobju od 1.3. 2006 do 1.3. 2007 
uveljavljali naslednje dodatne UGODNOSTI:'

■ 080 11 24 - BREZPLAČNA 
ZDRAVSTVENA INFO ASISTENCA
kar 365 dni v letu in 24 ur na dan nudi vse informacije o 
izvajalcih zdravstvenih storitev, povprečnih čakalnih dobah...

■ 4.500 SIT - BON ZVESTOBE
za vse zavarovance, ki ga bodo lahko koristili v obliki popusta 
oziroma plačila premije pri kasko zavarovanju avtomobila in 
premoženjskem zavarovanju.

■ 1,5 EUR mesečno za zavarovanje
ZDRAVI L oz. za letno premijo 18 EUR. To zavarovanje, 
tokrat s 50-odstotnim popustom, lahko sklenejo vsi skupinsko 
zavarovani, posamično pa do 51. leta starosti. Letna zavarovalna 
vsota znaša 200 EUR.

■ SENIOR PAKET za vse starejše od 51 let.
Paket prinaša 5-odstotni popust pri kasko zavarovanju avtomobila, 
5-odstotni popust pri premoženjskem zavarovanju in 
5-odstotni popust ob sklenitvi VitaFin življenjskega zavarovanja.

■ NADOMESTITEV 50-odstotkov
vstopnih stroškov za vzajemne sklade KD v obliki dodatnih 
enot premoženja vzajemnih skladov KD. Ugodnost velja za prvo 
vplačilo v obdobju od 1. 3. 2006 do konca leta 2006.

■ KRITJE RAZLIKE V CENI ZDRAVILA
med najvišjo priznano vrednostjo in polno ceno zdravil. Velja 
za vsa zdravila, ki so na seznamu medsebojno zamenljivih zdravil 
in je njihova cena višja od najvišje priznane vrednosti.

Adriatic je prva delniška družba, ki že od leta 1993 nudi zdravstvena zavarovanja. Imamo izkušnje in 
znanje, zaupa nam 276.000 zdravstvenih zavarovancev, olimpijska reprezentanca in prek 1.400 izvajalcev 
zdravstvenih storitev (bolnišnic, zdravstvenih domov, zdravilišč, lekarn in drugih). Smo vodilni na 
področju ponudbe nadstandardnih zdravstvenih zavarovanj.

In še prijazno obvestilo za vse obstoječe Adriaticove zdravstvene zavarovance. Vam ni potrebno storiti 
ničesar, novembra boste prejeli osebno obvestilo s podrobnimi informacijami. Vse ugodnosti pa lahko 
uveljavljate na Adriaticu takoj po 1. 3. 2006.

■

Več informacij in pristopne izjave 
Adriatic Koper, Ljubljanska c. 3a, 
tel.: 05 6643-453.

www.adriatic.si
Adriatic
zavarovalna družba d.d.



Razstava v Mestni knjižnici

SKORAJ BIO UMETNOST RAHELE MACIC
V vitrini ustvarjalnosti v Mestni knjižnici tokrat gostimo Korošico 
Rahelo Mačic. Gospa Rahela je doma iz Raven na Koroškem in 
je po poklicu gradbeni tehnik. Skoraj polovico leta preživi v 
Piranu, kjer se ukvarja z oblikovanjem, izdelavo in prodajo 
nakita ter s kreiranjem, šivanjem in popravilom oblačil.
Doma na Koroškem oblikuje in izdeluje raznovrstne predmete, najraje 
ustvarja iz naravnih materialov, semen, bilk, vejic, lubja, orehovih 
lupinic, kostanja, žirov in želodov, kar vse sama nabira na sprehodih. 
Rada ustvarja tudi iz papirja in blaga. Izdeluje nakit, okrasne 
predmete, kose oblačil, galanterijo, predvsem klobuke, torbe in 
pasove, loti pa se tudi izdelave igračk. Posebno ljubi so ji koščički - 
pajacki, polnjeni z očiščenimi koščicami češenj, ki so zelo primerni 
za otroško igro.

mh Ukvarja se tudi z izdelavo drobnih 
poslovnih daril, adventnih venčkov, 
svečnikov in posodic za svečke, z
dekoracijami, šopki ter embalažo iz 

\ papirja. Doslej je imela že kar nekaj 
? razstav, predvsem na Koroškem, v

Slovenj Gradcu, Prevaljah, Ravnah na 
Koroškem in drugod. Svoje izdelke
je razstavljala na razstavah domače 
in umetnostne obrti, ki jih pripravlja 
Obrtna zbornica Slovenije najprej v 
Slovenj Gradcu in nato v Ljubljani. 
V okviru Društva DURI - društva 
koroških izdelovalcev ročno izdelanih 
predmetov - je razstavljala v 
koroških mestih. Sodeluje tudi na 
sejmih, v glavnem v zimskem času. 

Vodila je delavnico izdelovanja okrasnih predmetov v društvu Ozara 
v Ravnah na Koroškem. Kot kaka Muca Copatarica v glavnem
ustvarja in šiva ponoči: »Ustvarjanje mi pomeni sprostitev, umirjenost, 
veliko svobode. Pravzaprav mi pomeni največ. Moji izdelki niso 
umetniški, so obrtniški, a preko njih lahko izrazim samo sebe. Z
izdelovanjem različnih predmetov se ukvarjam že od osnovne šole 
naprej, saj me je ustvarjanje vedno \
privlačilo.«. Da je prava škratinja, se tp 
boste lahko prepričali ob ogledu 
vitrine, kjer je razstavila vsemogoče 
ljubke izdelke: od male čarovniške 
metlice iz šibja do polstenih 
okraskov za novoletno jelko, 
škorenjčkov in papirantih vrečk za :' 
drobna darila, srčkov za Valentinovo 
in druge prikupne izdelke. Razstava 
bo na ogled do konca meseca. Prisrčno vabljeni! (Špela Pahor)

DAN SLOVENSKIH SPLOŠNIH KNJIŽNIC
Iz Mestne knjižnice Izola smo prejeli vabilo na praznovanje 
Dneva slovenskih splošnih knjižnic, ki bo v nedeljo, 
20.novembra ob 11.30 v izolski knjižnici
Tema tokratnega dogajanja je Knjižnice - kultura - turizem, 
pripravili pa so vrsto zanmimivih predavanj.
* Kaj lahko knjižnica ponudi turistu? / Breda Podbrežnik 
Vukmir, predsednica Sekcije za splošne knjižnice psi Zvezi 
bibliotekarskih društev Slovenije
* Možnosti sodelovanja med nosilci turistične ponudbe in 
knjižnicami / Marjan Rožič, predsednik Turistične zveze 
Slovenije
* Predstavitev pilotnega projekta Knjižnice Izola: premična 
knjižnična zbirka za hotelske goste / Marina Hrs, direktorica 
Mestne knjižnice Izola
* Predstavitev projekta Knjižnice A. T. Linharta Radovljica 
"Knjige na počitnicah / Božena Kolman Finžgar, direktorica 
knjižnice v Radovljici
* Predstavitev programov prireditev, ki se bodo odvijali po 
knjižnicah v počastitev 20. novembra / Martina Rozman Rozman 
Salobir, Sekcija za splošne knjižnice
12.30: Kulturni program - nastop glasbene skupine Vruja s 
tradicionalno glasbo slovenske Istre

Shoto klub je bil v zadnjem času prizorišče še dveh med seboj popolnoma 
različnih koncertov.
V petek so v podizolskem 
klubu nastopili rimski old 
school hardcorovci The 
Difference.
Osiromašeni ljubljanske 
predskupine Salvation is 
Near, ki je nastop odpovedala 
zaradi bolezni, so Italijani 
pokazali to, kar je trend 
večine sodobnih
predstavnikov hardeore scene: 
izredno kratek program.
Nastop je trajal malo več kot 
pol ure s tem, da so ga še nekoliko podaljšali s pomočjo nekaj priredb bolj 
ali manj znanih starešin tega hitrega in trdega glasbenega žanra. Pokazali 
seveda niso nič novega, dokazali pa so, da si z nekaj truda, vaje in 
predvsem z dobro promocijo ni tako težko organizirati evropske turneje.

Na ponedeljkov večer pa 
smo bili priče popolnoma 
drugačni glasbeni osnovi. 
Nastopila je namreč 
ameriška kantavtorica Maria 
Taylor s svojo petčlansko 
spremljevalno skupino. 
Američanka je dokazala, da 
je res izjemna vokalistka, kar 
dokazuje tudi to, da je v več 
projektih sodelovala celo z 
razvpitim Mobyjem, toda 
kljub vsemu je koncertu 

nekaj manjkalo. Skladbe so bile nekoliko preveč rutinsko zaigrane, 
glasbeniki pa so delovali utrujeno, celo nekoliko odmaknjeno. Glasba je 
bila tokrat zelo umirjena z izjemo nekaj bolj indic rockersko naravnanih 
viž, ki pa kljub vsemu niso dvignile na noge prisotnega, ne preveč 
množičnega občinstva. Mogoče se prav tu skriva razlog za 
neprepričljivost nastopa. Ali pa smo na Obali že vsega vajeni in nas ta 
jazzersko kantavtorska zadeva več kot toliko ne predrami več. Koncert se 
je seveda končal z obveznim bisom, na katerem je Maria, ob spremljavi 
svoje kitare, sama odpclaThe First Time I Ever Saw Your Face ameriške 
R&B ikone Roberte Flack. Lepo, toda jasno nam je dala vedeti, da se bo 
tukaj tudi končalo. Bend se je namreč že izštekal in se napotil novemu 
glažu refoška naproti. Ta seje seveda vsem, brez izjeme, lepo prilegel.

Sobota, 19. november ob 92.00

Res Nullius (Velenje)
V soboto se v Shoto klub vračajo 
velenjski rockerji Res Nullius. Po 
skoraj petnajstih letih delovanja in 
štirih celovečernih albumih skoraj 
ne potrebujejo več posebne 
predstavitve. Za tiste, ki pa tega še 
ne veste, govorimo o verjetno 
najbolj vztrajni slovenski rockVroll zasedbi, ki je svoje ime lepo zapisala 
tudi v nekdanji jugoslovanski glasbeni prostor. Z leti so izgubili nekaj 
mladostniške surovosti in ostrine, pridobili pa so težko prigarano glasbeno 
zrelost. Ta sc dobro sliši v njihovem zadnjem hitu, Revolver Ljubezni. 
Napovedujemo še 
Sreda. 23. II. ob 22.00 
A TRAITOR LIKE JUDAS fgerl - death core



ZANIMIVI IZOLANI
gost 13. srečanja v nizu mesečnih večernih klepetov z »Zanimivimi Izolani« bo

Nelfi Depangher,
glasbena legenda našega mesta. Ko bo skupina FARAONI, čez dve leti praznovala okrogel 

40.jubilej, bo Nelfi lahko rekel, da je v njej bobnar že od začetka... Izolan z veliko začetnico!
Prisrčno vabljeni v četrtek, 17.11.2005 ob 19. uri 

v čitalnico knjižnice, Ul. Osvobodilne fronte 15, Livade-Izola 
Pogovor bo vodila novinarka Radia KoperCapodistria Nataša Benčič

PISKAJ, FUČKAJ ZINGALIČ
Prisrčno vas vabimo na predstavitev glasbil iz trstike, 

ki jih je izdelal Borut Planinc.

Glasbila bo predstavil Emil Zonta, 
o njih pa spregovoril Janez Bogataj
Petek 18.november 2005, ob 18.00 

v galeriji Arka, Gregorčičeva 12 - Izola

Društvo "Primorski Ijiljan"
vas vljudno vabi na literarni v^čer s pisateljem in novinarjem

SENADOM HADZIFEJZOVICEM
in njegovo knjigo RAT UŽIVO,

obenem pa se bo predvajal tudi 20 min. dokumentarni film RAT UŽIVO.
Literarni večer bo v nedeljo, 27. novembra 2005, ob 18. uri 

v KULTURNEM DOMU V IZOLI.

Vstop prost

ZBOR POD NOVO TAKTIRKO
Mešani pevski zbor upokojencev "Sinji galeb" Izola vabi 
pevce in pevke, ki želijo petji v mešanem ali ženskem pevskem 
zboru, da se nam pridružijo. Zbor bosta vodili zborovodkinji 
Mirjana Bonin in Eneja Baloh.
Prva vaja bo v sredo dne 23. novembra 2005 ob 19.00 uri v prostorih 
društva upokojencev Izola, Plenčičeva 3. Veseli bomo vsakega novega 
pevca ali pevke. Leta niso pomembna. Vse informacije dobite v 
Društvu upokojencev Izola, Plenčičeva 3 ob ponedeljkih od 9.00 ure 
do 11.00 ure In ob sredah od 15.00 do 17.00 ure, na telefonski številki 
641 97 37.
Pevke in pevci mešanega pevskega zbora upokojencev "Sinji galeb" in 
društvo upokojencev Izola.

BORZA ZNANJA IZOLA 
MESTNA KNJIŽNICA IZOLA
Nikoli ne bodi zadovoljen s tistim, kar si, 
če želiš postati tisto, kar nisi; 
kajti tam , kjer si postal zadovoljen, boš tudi ostal.

F. QUARLES

V podatkovni bazi IZOLSKE BORZE 
ZNANJA se je nabralo že kar nekaj učnih ponudb in povpraševanj. Za 
vse, ki še ne veste s čim se ukvarjamo, naj povem, da pri nas lahko 
ponudite ali poiščete najrazličnejša znanja.Tako tista uporabna, kot so na 
primer znanja tujih jezikov, računalništva, knjigovodstva, gospodinjstva, 
kmetijstva, šiviljstva, kot tudi tista, ki jih imenujemo prosto-časna in sodijo 
na področje glasbene, likovne ali plesne umetnosti, književnosti, pa tudi ročnih 
spretnosti športa, iger in potovanj. Naše posredovanje je brezplačno. O načinu 
sodelovanja in obliki oddolžitve pa se boste s ponudnikom in povpraševalcem 
kar medsebojno dogovorili, (znanje za znanje ali pa brezplačno)
Nekaj iskanj: * Način ter postopek preje volne; * Kako šivati ribiško 
mrežo; * Tehnika rešalje-ja; * Način predelave bio-izdelkov; * 
Razumevanje astrologije; * Znanje kaligrafije; * Izdelovanje vitraž; * 
Izdelava nakita iz gline,.....

»ZVEZDICE«
-PROGRAM ZA NOVEMBER

Sobota 19.11 Pohod do Strunjana, nabiranje materialov za delavnice 
Sobota 26.11.Turnir med dvema ognjema
• Delavnica je odprta vsak delovni dan od 15. do 19. ure, v času 
šolskih počitnic pa od 8. do 15. ure.
• Poleg tega pa bo v času jesenskih počitnic na tržnici v Izoli 
predstavitvena stojnica z otroškimi izdelki. Na obisk bomo povabili 
folklorno skupino, ki nam bo predstavila istrsko nošo in plese.
• Cel november bomo zbirali odpadni material za delavnice, in sicer: STAR 
PAPIR, TETRAPAKE OD MLEKA IN JOGURTA, OVITKE OD ZOBNE 
PASTE, PRAZNE PLASTENKE IN JOGURTOVE LONČKE. Če vam karkoli 
od tega ostaja doma, nam je zelo dobrodošlo!

liIbrIis
Prijetno vabljeni v 
deželo knjig v 
izolsko knjigarno,

saram LMMANutiiL BURo v knjigarni Libris v Izoli na Manziolijevem trgu 6 
dd a\/f—v nadaljujemo s pravljičnimi uricami, ki smo jih
dKAVU, pripravljali že spomladi.

^ PUTKA! Vsak četrtek ob 17. uri, bodo otroci lahko 
; prisluhnili novi pravljici in po njej tudi

' ustvarjali z različnimi materiali.
. ^ V četrtek, 17. novembra 2005 ob 17. uri,

bo na sporedu lepa pravljica, SarahEmmanuelle Burg,

"Bravo, Putka".
. ... Va . Po pravljici, pa bodo otroci risali in peli zabavne

pesmice o domačih živalih, 
ff Pravljične urice vodi Elka Sabadin.
URNIK: od 10.00 do 17.00sobota od 9.00 do 13.00 

Izola / Manziolijev trg 6, Izola, tel.: (05) 64 00 135

Novi ateljeji v

Tilen Žbona
Hybrid Subjccts slike in interaktivna video instalacija
Otvoritev 17.11. 2005 ob 19.uri
Galerija Meduza Koper in Palača Gravisi Koper

razstava
BLAK WALL PAINTING 
MARCO JURATOVEC

v galeriji INSULA in 
v Manziolijev! palači v Izoli.

Prireditelji: Italijanska samoupravna narodna 
skupnost Izola in Galerija Insula Izola.

!

Wa,lL *
“• - <■ nunrcik«1

Sr.-~

Fotografska
razstava

MIDI
»Iz subjektive v objektive«
KT1- Multimedijski prostor, v Izoli.

galerija ALGA
RAZSTAVA SLIK 

avtorja

Andrea Verdelaga iz Trsta

KINO ODEON • Art kino
17.-1I./2I.-ŽU1.It 11.00 tNl9.11lll20.30
CINDERELLA MAN: LEGENDA 0 BOKSARJU imunmn
11.-10. tl.m20.30SVETO DEKLE • LA NINA SANTA lehlaimnarllluertciaNartel
i9. n m 18.30 in 2o.-2i.it iii20.30 ih 22.-23.ttiDio.oonNEVIDNI BOJEVNIK • STELTH iiimcmen
22.llili:2U0 RliIl!lV0-entiaiailail]Nialr»i 9 ORGAZMOV • 9 S0NGS LlnsfNiehaellMtttini
23. -25.11 ib:20.30 KAVA IN CIGARETE iNilainscenaiillinilaiub
24. -25.U.ib10.3oODKLENJENA SKRIVNOST Inžilalainsittlei
Informacijska pisarna Skupnost Srečanje Portorož
Pomoč odvisnikom in njihovim staršem
tel.: 67 46 700 vsak dan od 8. do I6.ure
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OBČINA IZOLA - COMUNE Dl ISOLA
ŽUPANJA

Občina Izola- Comune di Isola, na podlagi 87. čl. Stanovanjskega zakona 
(Ur. list RS, št. 69/03 in 18/04), Pravilnika o dodeljevanju neprofitnih 
stanovanj (Ur. list RS, št. 14/04 in 34/04) in Razpisa za dodelitev 
neprofitnih stanovanj v najem (Primorske novice in Mandrač, 24.03.2005) 
objavlja

PREDNOSTNO LISTO B UPRAVIČENCEV ZA DODELITEV 
NEPROFITNIH STANOVANJ V NAJEM

Na podlagi izvedenega razpisa je oblikovana prednostna LISTA B 
upravičencev za dodelitev neprofitnih stanovanj v najem, ki so glede na 
dohodek zavezani za plačilo lastne udeležbe in varščine.

Na listo B upravičencev za dodelitev neprofitnih stanovanj se uvrstijo:

Prosilec Št. članov 
gospodinjstva

Točke

SINANBEGOVlC Jasim 5 220
PULIN Valentina 3 260
ŠMITRAN Mirjana 3 255
PUŠNIK Suzana 3 250
HROVATIN Ingrid 3 240
MEDVEŠČEK Niko 3 215
DRŽANIČ Ingrid 3 210
KOTNIK Mojca 3 205
MULALIČ Derviš 3 180
ŠUSTER Silvo * 2 235
ŠTUMBERGER Patricija 2 220
PAVIČ Borka 2 210
MIGL10RANZA Sandra 2 205
ŽEGER Rebeka 2 200
MARKULIČ Tatjana 2 200
GAVRAN Ljubica 2 200
NOVAK Jože 1 200
PODGAJSKI Antun 1 190

* Prosilcu bo dodeljeno arhitektonsko prilagojeno stanovanje

Dne 29.10.2005 je lista B upravičencev za dodelitev neprofitnih stanovanj 
v najem postala pravnomočna. Po objavi liste bo upravičencem vročen 
sklep o dodelitvi stanovanja.

Županja 
Breda Pečan

OBČINA IZOLA - COMUNE Dl ISOLA
ŽUPANJA

Občina Izola - Comune di Isola, Sončno nabrežje 8, Izola, objavlja na 
podlagi 87. člena Stanovanjskega zakona (Uradni list RS, št. 69/03 in 
18/04), Pravilnika o dodeljevanju službenih stanovanj v najem (Uradne 
objave št. 14/02) in Razpisa za dodelitev službenega stanovanja v najem 
(tednik Mandrač, 11.8.2005),

PREDNOSTNO LISTO UPRAVIČENCEV 
ZA DODELITEV SLUŽBENEGA STANOVANJA V NAJEM

Prednostna lista je bila oblikovana za dodelitev službenega stanovanja v 
najem, in sicer stanovanja v izmeri 56,36 m2 v 1. nadstropju 
večstanovanjskega objekta na naslovu Korte 14, Izola, prosilcu, ki 
izpolnjuje pogoje iz 10. in 11. člena Pravilnika o dodeljevanju službenih 
stanovanj v najem in je dosegel največ točk.

Na prednostno listo se uvrsti:

Upravičenec Št. točk
BUKOVC Tomaž 80

Dne 10.10.2005 je odločba, ki je bila vročena upravičencu, postala 
pravnomočna. Po objavi liste bo upravičencu vročen sklep o dodelitvi 
službenega stanovanja.

Županja 
Breda Pečan

OBČINA IZOLA - COMUNE DI ISOLA
IL SINDACO

In virtu’ delfart. 87 della Legge sulfedilizia abitativa (Gazzetta Ufficiale RS nn. 
69/03 e 18/04), del Regolamento sulla locazione degli alloggi ad equo canone 
(Gazzetta Ufficiale RS nn. 14/04 e 34/04) e del bando di Pubblico concorso alla 
locazione degli alloggi ad equo canone (giomali Primorske novice e Mandrač, 
24.03.2005), il Comune di Isola con sede a Isola, Riva del Sole n. 8, pubblica la

GRADUATORIA B DEGLI AVENTIDIRITTO 
ALLA LOCAZIONE DEGLI ALLOGGI AD EQUO CANONE

Sulla base del bando di concorso e’ stata redatta la GRADUATORIA B 
degli aventi diritto alla locazione degli alloggi ad equo canone, i quali in 
base ai redditi conseguiti sono soggetti al pagamento della quota di 
compartecipazione e della cauzione.

I richiedenti classificatisi nella graduatoria B degli aventi diritto alla 
locazione degli alloggi ad equo canone sono:

Richicdente Nuni. componenti 
il nucleo familiarc Punteggio

SINANBEGOVlC Jasim 5 220

PULIN Valentina 3 260
ŠMITRAN Mirjana 3 255
PUŠNIK Suzana 3 250
HROVATIN Ingrid 3 240
MEDVEŠČEK Niko 3 215
DRŽANIČ Ingrid 3 210
KOTNIK Mojca 3 205
MULALIČ Derviš 3 180
ŠUSTER Silvo * 2 235

ŠTUMBERGER
Patricija

2 220

PAVIC Borka 2 210
MIGLIORANZA 2 205
Sandra
ŽEGER Rebeka 2 200
MARKULIČ Tatjana 2 200
GAVRAN Ljubica 2 200

NOVAK Jože 1 200
PODGAJSKI Antun 1 190

* Al richicdente šara’ assegnato ralloggio con adattamenti architettonici.

In data 29.10.2005 la graduatoria B degli aventi diritto alla locazione degli 
alloggi ad equo canone e’ passata in giudicato. Dopo pubblicazione della 
graduatoria, agli aventi diritto saranno notificate le delibere amministrative 
sulfassegnazione degli alloggi in locazione.

Il Sindaco 
Breda Pečan

OBČINA IZOLA - COMUNE DI ISOLA
IL SINDACO

In virtu’ delfart. 87 della Legge sulfedilizia abitativa (Gazzetta Ufficiale 
RS nn. 69/03 e 18/04), del Regolamento di locazione degli alloggi di 
servizio (Bollettino Ufficiale n. 14/02) e del bando di Pubblico concorso 
alla locazione delfalloggio di servizio (settimanale Mandrač, 11.08.2005), il 
Comune di Isola con sede a Isola, Riva del Sole n. 8, pubblica la

GRADUATORIA DEGLI AVENTI DIRITTO 
ALLA LOCAZIONE DELL’ALLOGGIO DI SERVIZIO

La graduatoria si riferisce alfassegnazione in locazione delfalloggio di 
servizio di 56,36 mq. di superficie, ubicato al primo piano del condominio 
Korte n. 14, Isola; Palloggio si assegna in locazione al richicdente che 
adempie le condizioni di cui agli artt. 10 e 11 del Regolamento di locazione 
degli alloggi di servizio, e che ha raggiunto il punteggio piu’ alto.

Il richicdente classificatosi nella graduatoria e’:

Avente diritto Punti
BUKOVC Tomaž 80

In data 10.10.2005 fatto amministrativo notificato alfavente diritto e’ 
passato in giudicato. Dopo la pubblicazione della graduatoria alfavente 
diritto šara’ notificata la delibera amministrativa sulfassegnazione in 
locazione delfalloggio in servizio.

Il Sindaco 
Breda Pečan
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KRIMINALNE
TUJCE SO ISKALI
Seveda ne turiste ampak tiste, ki brez dovoljenja bivajo v naši 
državi. V začetku tedna so policisti izvedli poostren nadzor nad 
tujci in pri tem zoper enega od njih podali obdolžilni predlog 
zaradi nezakonitega prebivanja v RS.

PREŽIVNINE PA NI
Na policijsko postajo je prišla občanka in podala kazensko ovadbo 
zoper bivšega moža, ki se, kljub sodni odredbi, še naprej vztrajno 
izogiba plačevanju preživnine.

PREMAJHNO MESTO ZA OBA
Do hude krvi je prišlo med dvema voznikoma osebnih 
avtomobilov, ki sta se v mimovožnji srečala na ozkem delu
vozišča. Ker ni hotel popustiti nihče, je bil rezultat takšen, da je
močnejši izstopil iz vozila, ter hotel fizično obračunati z drugim 
udeležencem. Seveda so morali dečki posredovati, a zgodba še ni
končana, saj bo moral svoje povedati še sodnik na oddelku za
prekrške.

VSE JE BILO NAROBE
Dečki so med izvajanjem nadzora prometa v nočnem času 
zaustavili voznika osebnega avtomobila. Zaradi suma, da vozi pod 
vplivom alkohola so odredili preizkus in alkotest je pokazal zelo 
dober rezultat, kar dobrih 0,90 mg/l. Seveda se voznik z 
rezultatom ni strinjal in ni hotel podpisati zapisnika, zato so mu 
odredili strokovni pregled, ki pa ga je odločno zavrnil. Da pa bo 
mera polna pa se je kasneje še izkazalo, da ne preveč trezni 
voznik sploh nima vozniškega dovoljenja.

ZIMA PRIHAJA
NA policijsko postajo je prišel možakar in povedal, dam u je 
neznanec ukradel strešno kritino, ki jo je imel zloženo ob 
pomožnem objektu. Bodoči krovec je naredil kar nekaj škode, saj 
je bila kritina vredna najmanj 300.000 Sit.

PRIKOLICO JE ODPELJAL
Doslej še neznani storilec je prišel oziroma se pripeljal na dvorišče 
stanovanjske hiše in tam ukradel avtomobilsko prikolico. LAstnika 
je na hitro spravil ob 150 tisočakov.

REZERVNI DELI

NE PADAJTE NA FINTO
Policisti ponovno opozarjajo vse občane, naj ne nasedajo 
neznancem - tujcem, ki na celotnem območju policijske uprave 
ustavljajo vozila z izgovorom, da jim je zmanjkalo goriva. V 
zameno za pomoč nato v odkup ugodno ponujajo "zlatnino", 
za katero pa se pozneje izkaže, da ni prava.
V kolikor bi se kdo z njimi srečal ali jih opazil, ga prosijo, 
naj takoj pokliče na 113.

MALI IZOLSKI OGLASI
ŠTUDENTSKE SOBE 
Stanovanja, poslovni prostori
-Najamem stanovanje, eno in pol ali dvosobno v Izoli za daljše obdobje, tel 040888623
- Kupim kmetijsko zemljišče v Izoli ali okolici tel: W1 608 765
- V Ljubljani kupim stanovanje- dvoinpol ali trisobno, z garažo tel: 041 345 826
- V Izoli kupim dvo ali trisobno stanovanje pritličje ali 1. nadstropje te: 031 667 492
- Prodam gozd in 5 pašnikov v bližini Ilirske Bistrice tel. 041 233 451
- V centru Izole, prodam 3 sobno stanovanje (65m2) v 3. nad. meščanske hiše. Klima, KTV, telefon, 

priključek za mestni plin, delno opremljeno, pogled na marino... Cena 26.000.000,00 SIT oz. po dogovoru. 
Telefon: 040 264-195, Robi.

-Oddamo študentske sobe in apartmaje v Izoli (tel. 041 - 392175) in v Kopru (tel. 041 - 734622)
- Oddam štirisobno stanovanje v Jagodju in sicer 4 študentom. Tel. 031 439-738.
Motorna vozila
- Prodam Alfo 156-1800, letnik 1998 z vso opremo, tel 041 321 627
- Prodam kolo s pomožnim motorjem,!. 2002, sob S 3800, vožen 2 sezoni tel 031 201908
- Prodam skuter Honda 50 X8RF, aluminijasti okvir, letnik 2000, prevoženih 8000 km, 

izvrstno ohranjen kot nov te.: 040 752 708
Delo
- Inštruiram ITALIJANŠČINO in ANGLEŠČINO za osnovno in srednjo šolo. 
Mob 031 639 099 (info. med 10.00 in 20.00 uro ) Maruška
- Barvam okna in vrata, belim in postavljam luminat... tel.031 406 739
- Iščem frizerko z večletnimi izkušnjami za delo v frizerskem salonu 
v Izoli tel: 041 807 279
- Sem upokojena negovalka starejših oseb z opravljenim izobraževanjem za 
programe negovanja starejših. Imam lastni prevoz in sem pripravljena vsaj 
dvakrat tedensko (ali drugače po dogovoru) pomagati starejšim, ki potrebujejo 
takšno nego. Tel.: 641 88 10 ali 040 527 105
- Bife Sonček v Ljubljanski ulici išče natakarico.Tel.:040 888-515
- Gostilna Istra v središču Izole išče natakarico. Tel.:041 345605
- Iščem kakršnokoli delo na domu (gospodinsko, varstvo,...), info 031 862 579
- Takojzaposlimo delavko v avtopralnici (Izola) in v čistilnem servisu tel. 041 951 035
- Inštruiram angleški in italijanski jezik za vse stopnje in pomagam osnovnošolcem pri 
učenju vseh predmetov, pridem tudi na dom tel 031 815 626

Razno
So pa še hujše vrste tatovi, ki kradejo stvari o katerih sin e bi niti 
mislili. Tako je prejšnji teden neznanec prišel do parkiranega 
osebnega avtomobila, na nepojasnjen način odprl pokrov motorja in 
tam ukradel, verjeli ali ne: bencinsko črpalko in zračni filter.

SOSEDSKA LJUBEZEN
Izolan je policistom povedal, da je zaradi parkiranja prišel v spor s 
sosedom. Ta ga je zagrabil za ovratnik in ga odrinil v zid. Vendar 
pa mu tudi prijavitelj ni ostal dolžan in se mu je revanširal z 
znano gesto sredinskega prsta. Zoper oba bodo policisti podali 
obdolžilni predlog zaradi kršitve zakona o javnem redu in miru.

ANALIZE SLEDIJO
Dečki so prejšnji teden v treh primerih mladeničem zasegli 
substance prepovedanih drog. Po
opravljenih analizah pa bodo vedeli, kako morajo ukrepati.

STATISTIKA
Poleg vsega ostalega so izolski policisti prejšnji teden obravnavali 
še 3 poškodbe vozil na parkirišču, 5 kršitev javnega reda in miru, 
2 prometni nesreči I. kategorije in na žalost, tragičen dogodek s 
smrtnim izidom peške o katerem smo že poročali.______________________

- Oddam termoakumulacijsko peč. Za prevoz poskrbite sami tel: 05 64 13 072
- Opremo (police in prodajni pult) za manjšo trgovino prodam Oprema sestoji iz prašno barvane 
kovinske konstrukcije ter polic in prodajnega pulta iz naravnega bukovega lesa. Na voljo je tudi blagajniški 
predal. Pojasnila preko telefona št.: 031 235 319
- Odlično ohranjen izvenkrmni motor Tomos 4 z vgrajenim rezervaijem goriva prodam. Pojasnila na 
telefonu št.: 041 651 906
- Zelo ugodnoprodam Termoakomulacijsko pet Tel. 031 882 090
- Prodam ekstra deviško oljčno olje, mob.: 041 818 675
- Iščemo rabljen Pianino, ki ga ne potrebujete več. Shotoklub, telefon 040 211 434
- Kupim agregat električni, z okvaro na pogonskem motorju tel: 041 608 765

- Prodamo zelo dobro ohranjeno kuhinjo s štedilnikom (plin, elektrika), napo, dvojnim 
nerjavečim koritom za 120.000 sit ali po dogovoru. Tel: 041 67 67 02

- Prodam nov, bencinski agregat (5 KW), tel: 041 624 321
- Prodam domače olivno olje /20 T cena 2000 sit./l, tel; 040 615 085

je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, tel. 05/ 640 00 10, fax. 05/ 640 00 15 
glavni in odg. urednik: Drago Mislej, tehnični urednik: Davorin Marc e-mail: 
sektor.tehnika@ mandrac.com Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 230 SIT. Založnik 
elektronski prelom: GRAFFIT LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010
elektr.naslov: http://www.mandrac.com; e-mail: urednistvo@mandrac.com
TRR: 10100 - 0029046354 / Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola 
Vpisano v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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Poslovalnica Izola
Trg Republike 3, izola FZ^M ljubljanska banka
Tel.: 663 06 00 i»>i»

PALAČA V MORJU, LADJEDELNICA V TEŽAVAH
V torek dopolne so v izolski ladjedelnici splovili luksuzno rečno jahto 
RMY 32, ki jo je družba Jahtni center Izola d.o.o. zgradila za 
sudanskega naročnika. V kolikšni meri bo izdelava tega plovila 
pomagala reševati finančne težave ladjedelnice je sicer težko vedeti, 
saj je ladjo gradilo sestrsko podjetje, medtem ko je Ladjedelnica še 
vedno brez pravega dela.

Plovilo je dolgo 32 m, 
široko 9 m namenjeno 
rečni plovbi po reki Nil. 
Matični privez bo plovilo 
z imenom Palače imelo 
pred sudansko vladno 
palačo in bo služilo za 
protokolarne namene. To 
vlogo bo najprej 
opravljalo v času 
summit-a afriških
državnikov, ki se bo 

zgodil v začetku naslednjega leta v Khartuom-u.
Splovitev je sicer trajalo malo beč časa, ker se je ladja težko ločila 
od izolskega doka, potem, ko sta priskočili na pomoč dve izolski 
turistični ladji pa je vendarle zaplula v slovensko morje. Zdaj so na 
vrsti testiranja, ki jih bodo seveda opravili kar v našem morju, potem 
pa bodo "palačo" naložili na posebno transportno ladjo, ki jo bo 
odpeljala do pristanišča Port of Sudan od tam pa bo, naložena na 
posebna transportna vozila, po kopnem potovala dolgih 1000 km vse 
do Khartoum-a na reki Nil.
Bolj kot Palača bo delavcem ladjedelnice morda pomagala manj 
ugledna ladja Fedra, ki so jo končno le prodali hrvaškemu podjetniku 
iz Opuzna. Ta bo zanjo v roku osem dni plačal 47 tisoč evrov, 
delavci pa naj bi prvi del svojih terjatev dobili plačanih v sredini tega 
meseca.

MOTOHOV KOT a Twe*ri»w 06ALTmrSiawr
A\c*a

\ p,|-Tl 1_EVO-C>E&NO-9RSI>1KI4.KO fRAVoSMEKMO _ 
NEOPOREČNO NEPCUJIČNC? pemokra^sko^ma«^- 

J... z *ACL>NAi.tJlS"'[V'A.
SL« 1Z-PIT0/M za čolna.

ZDRAVSTVENI DOM IZOLA ČASA DELLA SANITA ISOLA

Zahvala
Ob postavitvi temeljnega kamna 

%a izgradnjo nove reševalne postaje, 
dne 04.11.2005, nam je 

Delamaris d.d. doniral 1.000.000,00 Sit

Za navedeno gesto se jim iskreno zahvaljujemo.

direktor ZD l^pla 
Evgenij Komljanec, dr.dent.med.


